
Město Krnov skvěle reprezentovalo 
Českou republiku v  letošním ročníku 
evropské soutěže Entente Florale Europe 
– Rozkvetlá evropská sídla. Mezinárod-
ní porota jeho účast ocenila stříbrnou 
medailí. „Pro město Krnov už samotná 
účast v  soutěži byla prestiží, protože být 
vybrán ze všech měst a reprezentovat Čes-
kou republiku v  soutěži, které se účastní 
jedenáct evropských zemí, je obrovskou 
ctí. V zisk stříbra jsem ani nedoufala, pro-
tože v  konkurenci s  ostatními účastníky, 
například zástupci Velké Británie nebo 
Německa, jsme, jak v péči o veřejné pro-
stranství a ve vnímání jeho role ve městě, 
tak v komunikaci radnice s občany, teprve 
na začátku. Pro Krnov je ocenění obrov-
skou motivací k  dalšímu vytváření příz-
nivého obrazu města pro jeho návštěvníky 
a zejména jeho občany,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

Výsledky letošního ročníku soutě-
že byly slavnostně vyhlášeny v pátek 
25. září v britském Cardiffu. Následující 
sobotní dopoledne 26. září patřilo pre-
zentacím sídel v letošní soutěži; tuto pří-
jemnou mezinárodní exhibici spojenou 

s  ochutnávkou  místně příslušných ku-
linářských specialit hostilo informační 
centrum Cardiffského hradu. Za Krnov 
se slavnostního vyhlášení zúčastnily 
vedoucí odboru životního prostředí 
Městského úřadu v  Krnově Rostislava 
Rollerová a  Iveta Laštůvková z  odboru 
regionálního rozvoje. 

Stejně dobře jako Krnov si vedl i další 
český reprezentant – obec Mořice, která 
navíc získala mimořádnou cenu poroty 
za  realizaci biocentra - mokřadu Mok-
roš - a biokoridorů v rámci komplexních 
pozemkových úprav. 

Do  soutěže Entente Florale Europe 
– Evropská kvetoucí sídla vyslala Česká 
republika jedno město a  jednu vesnici 
poosmé. Soutěž je zaměřena především 
na  společný zájem radnic, obyvatel 
i místních podnikatelů o kvalitu života, 
k níž zásadní měrou přispívají zakládání 
a péče o zeleň v sídlech i v okolní krajině, 
péče o životní prostředí a jeho zlepšová-
ní a  vytváření podmínek pro turismus. 
Podrobné informace k soutěži najdete 
na  www.entente-florale.eu a  na  www.
szkt.cz. (Pokračování na str. 2)

Od 1. října platí v Krnově nová pra-
vidla pro nakládání s  bytovým fondem 
ve vlastnictví města Krnova, která stano-
ví podmínky získání a  trvání nájemní-
ho vztahu, členění městského bytového 
fondu, výši nájemného, podmínky vý-
měny a podnájmu bytů nebo jejich části 
a uzavírání nájemních smluv na základě 
smlouvy o přistoupení k závazku. 

K nejdůležitějším změnám patří zvý-
šení nájemného v bytech s regulovaným 
nájmem o  pět až sedm korun za  metr 
čtvereční plochy bytu za měsíc a opětov-
né zavedení poplatku při podání nebo 
obnovení žádosti o městský nájemní byt. 
„Poplatek 500 korun je zálohou na  slo-
žení peněžních prostředků k  zajištění 
nájemného a úhrady za plnění poskytova-
ná v souvislosti s užíváním bytu a slouží 
k úhradě závazků v souvislosti s nájmem 
bytu. V případě získání nájmu městského 
bytu budou zálohy započítány. Jestliže 
nedojde k  uzavření nájemní smlouvy ze 
strany nájemce, jsou zálohy nevratné,“ 
uvedla vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová. 

Novinky se objevily také ve vnitřních 
pravidlech pro obnovení nájemní smlou-
vy a  podání žalob na  vyklizení bytu, 
pokud na  bytě vázly dluhy a  platnost 
nájemní smlouvy skončila uplynutím 
doby, na kterou byla sjednána, výpovědí 
z nájmu bytu nebo rozhodnutím soudu. 

To v případě, kdy klient platí za užívání 
bytu a  splácí dluh. „Oproti předchozím 
pravidlům nebudeme po  klientovi v  pří-
padě, kdy má uzavřenou dohodu o úhra-
dě pohledávky spojené s  užíváním bytu 
a minimálně šest měsíců své závazky plní, 
požadovat při obnovení nájemní smlouvy 
na tři měsíce peněžní prostředky k zajiště-
ní bydlení – to je trojnásobek měsíčního 
nájemného a zálohy na úhradu za plně-
ní poskytovaná v  souvislosti s  užíváním 
bytu,“ řekla Lenka Andršová. 

Další změny se týkají řízení obálko-
vou metodou, v  němž žadatelé o  kon-
krétní byt předkládají svou nabídku 
na  výši měsíčního pronájmu na  metr 
čtvereční plochy bytu. Rozdíl je v tom, že 
zatímco dosud vítěz výběrového řízení 
mohl před uzavřením nájemní smlouvy 
od své nabídky odstoupit bez jakýchko-
liv finančních sankcí, pouze s vědomím, 
že se již nebude moci zúčastnit opětov-
ného řízení o nájem stejného bytu, nyní 
bude muset složit ihned po  vyhlášení 
výsledku částku 5000 korun jako zálohu 
na peněžní prostředky k zajištění nájem-
ného a  úhrady za  plnění poskytovaná 
v  souvislosti s  užíváním bytu. V  přípa-
dě, že úspěšný žadatel odstoupí od  své 
nabídky a  neuzavře ve  stanoveném ter-
mínu nájemní smlouvu, zaplatí smluvní 
pokutu ve výši složené zálohy. 

(dc)

Je to již více než měsíc, co na vytíže-
ných přechodech pro chodce v blízkosti 
základních škol začali pracovat takzvaní 
strážci přechodů, kteří bdí nad bezpeč-
ností chodců v  době před a  po  vyučo-
vání. Odezvy na  jejich práci jsou zatím 
kladné. 

„Kromě jednoho případu z  úplných 
počátků, kdy došlo k  zastavení sanitky 
jedoucí k případu, jsme ze strany rodičů 
a  ředitelů škol, tak Policie ČR a  městské 
policie nezaznamenali žádnou stížnost, 
spíše naopak. Proto si myslím, že tato akce 
splnila svůj hlavní cíl a tím je zvýšit bez-
pečnost na přechodech pro chodce v době, 
kdy je využívají především děti,“ uvedl ta-
jemník Městského úřadu v Krnově Igor 
Kozelek. 

Deset strážců přechodů, kteří se re-
krutovali z řad zájemců o výkon veřejné 
služby, vybavilo ochrannými prostředky 
město Krnov a  vyškolení z  potřebných 
předpisů zajistila společně Policie ČR 
s  městskou policií. „Strážníci proved-
li prvopočáteční zaučení strážců přímo 
v  terénu. Bylo nutné názorně ukázat, 
jak se mají pohybovat po cestě, vstupovat 

do  vozovky a  zastavit provoz, což není 
právě snadné. Prvních čtrnáct dnů jsme 
nad strážci vykonávali intenzivní dohled 
a i teď je občas strážníci zkontrolují,“ uve-
dl velitel Městské policie Krnov Pavel 
Moravec. Ten zároveň upozornil na ne-
bezpečí, které může hrozit dětem, jež 
si na  strážce zvyknou. „Na  jedné straně 
strážci zvyšují bezpečnost, na  druhé učí 
chodce nedávat pozor. Děti se na ně spolé-
hají, ví, že za ně někdo rozhodne a řekne, 
kdy mají přejít. Opakovaně je proto tře-
ba děti poučovat, jak přecházet, aby ne-
docházelo k  nehodám na  jiných místech 
nebo v  době, kdy na  přechodech strážci 
nejsou,“ zdůraznil Pavel Moravec. 

Zavedení strážců přechodů je další 
způsob, jak město Krnov zvyšuje bezpeč-
nost chodců na přechodech. „Ve městě již 
máme sedmatřicet přechodů pro chodce 
nasvícených bodovým osvětlením, jeden, 
u  základní školy na  Dvořákově okruhu, 
je celodenně zvýrazněn blikajícími světly 
zapuštěnými ve vozovce. A právě v tren-
du lineárního nasvícení přechodů bychom 
chtěli pokračovat v příštím roce,“ uzavřel 
Igor Kozelek.                                         (dc)
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15.10. – Ne 18.10. (20.00). 
MADAGASKAR 2 – animovaný film. So 
10.10.- Ne 11.10. (16.00). 
REMBRANDTOVA NOČNÍ HLÍDKA 
– životopisné historické drama. Filmový 
klub. Út 13.10. (20.00). 
O HLOUPÉM PECIVÁLOVI – pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost. St 14.10. (9.30). 
PROTEKTOR – okupační drama ČR. Čt 
15.10. – Ne 18.10. (17.45), Po 19.10. (17.45, 
20.00), Út 20.10. (17.45), St 21.10. (17.45, 
20.00). 
NOC V MUZEU 2 – komedie. So 17.10. – 
Ne 18.10. (15.45). 
CHLAPEC V PRUHOVANÉM PYŽAMU 
– válečné drama. Filmový klub. Út 20.10. 
(20.00). 
POHÁDKY NA DOBROU NOC – dobro-
družná komedie. Kino Bijásek. St 21.10. – 
Čt 22.10. (14.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
TALICHOVO KVARTETO, MATEJ 
ARENDÁRIK (klavír) - Út 20.10. (19.00). 
JIŘÍ KOLLERT – recitál mladého špičkové-
ho klavíristy. Po 9.11. (19.00). 
Městské divadlo 
UVOLNĚTE SI, PROSÍM – pořad travesti 
skupiny Screamers. St 14.10. (19.30).
KRTČÍ VÝLETY – pohádka Lidového di-
vadla Krnov. Pá 16.10. (10.00). 
VÁCLAV NECKÁŘ – se skupinou Bacily. 
Po 19.10. (19.30). 
LÁSKA A POROZUMĚNÍ - hořce vtipný 
příběh o  životních strastech a  slastech tří 
mladých lidí. Hrají: Linda Rybová, David 
Švehlík a Richard Krajčo. Po 26.10. (19.00).
O  DOBRU A  ZLU – pohádka Divadelní 
společnosti J. Jurištové. Ne 1.11. (15.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
ŠTAMGASTI A  TI DRUZÍ – výstava vý-
tvarné tvorby Lenky Klofáčkové Pavézko-
vé a  Luďka Pavézky k  životnímu jubileu 
autorů. Vernisáž Pá 9.10. (17.00). Výstava 
potrvá do 8.11.
HISTORIE POLICIE A  ČETNICTVA – 
výstava potrvá do 30.11. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH VÝ-
TVARNÍKŮ – výstava potrvá do  1.11. 
Dernisáž výstavy 29.10. (17.00). 
ARTETERAPIE PRO KAŽDÉHO – koláž 
z  přírodních materiálů, monotyp. Nutné 
přihlásit se předem na tel. 775 593 353 nebo 
e-mail: vankova@mikskrnov.cz. Vstupné 
dobrovolné. Út 13.10. (16.00 – 18.00). 
Městská knihovna
HUDEBNÍ PROFIL KARLA GOTTA – 
hudební videoklipy, unikátní nahrávky, pů-
vodní fotografie a reportáž z jeho americ-
kého turné 2009. Večer moderují Jiří Kru-
šina a Petr Munclinger. Čt 15.10. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
V ZÁŘI LAMIPÓNU A LESNÍCH VIL – 
zahrada SVČ Méďa, s  sebou lampión. Pá 
16.10. (18.00). 
DRAKIÁDA – louka u Salvatoru. So 17.10. 
(10.00). 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – So 17.10. 
(16.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KAŠPÁREK A  JEŽIBABA – žertovná po-
hádka s písničkami. Ne 18.10. (15.00). 
Kofola music club
CHINASKI – So 10.10. (20.00). 
CITRON – a The Pant. Pá 16.10. (20.00).
UDG – host: Liwid. So 24.10. (20.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
PRINCIPY ŽIVOTA – Dagmar Antoníč-
ková. Po 12.9. (17.00). 
UŽ JSME TU ROK – setkání příznivců. Pá 
16.10. (18.00). 
TAJUPLNÁ HISTORIE HRADŮ SLEZ-
SKA – zajímavé výsledky práce studentek. 
Po 19.10. (18.00). 
WHISKY CLUB – další seznámení s tajem-
stvím lahodného moku i všeho kolem něj, 
přednáší Petr Křenek. Pá 23.10. (17.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
VEČÍREK S  LUMÍREM – posezení se 
šumperským multiinstrumentalistou Lu-
mírem Vobejdou. So 10.10. (18.00). 
FILMOVÁ TVORBA LUĎKA ONDRUŠ-
KY – promítání filmů. So 17.10. (18.00). 
Krnovské opravny a strojírny Krnov
Stará Ježnická 1
HOSPITAL DIXIE BAND – netradiční jaz-
zový večer u příležitosti oslav 25 let HDB. 
Hosté večera Školní dixieland Krnov a dal-
ší. V  ceně vstupného zahrnuta večeře. So 
17.10. (20.00).
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00). 
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
So 17.10. (17.00). 

Sport
Plán hodin pro veřejnost pro bazén, sau-
nu, zimní stadion a fotbalový stadion na-
jdete na www.krnov.cz / sport.

Z jednání 
Zastupitelstva města 
www.krnov.cz / samospráva / zastupitel-
stvo města / usnesení ZM
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 22. za-
sedání dne 16. září 2009 
schválilo:
- uzavření Darovací smlouvy mezi městem 
Krnov a MSK - velkoplošné orientační pa-
nely (3 ks) a informační kiosky (2 ks),
- finanční příspěvek ve výši 45.000 Kč pro 
DOM Krnov na pokrytí části nákladů spo-
jených s dopravou na festival v Rastattu, 
- účast města Krnov v projektu „Neobjeve-
né Jeseníky“, 
- záměr vzájemného darování nemovitostí 
mezi MSK a městem Krnov,
- prodej pozemku parc.č. 1211, 1207, 1205 
v k.ú. OP, obec Krnov, za 200 Kč/m2 + ná-
klady spojené s  převodem, pozemky pod 
garážemi,
- prodej kamenného propustku umístěné-
ho na pozemcích parc. č. 5795, 1597, 1598, 
1653/1 v k. ú. Krnov (HP), za 100 Kč + ná-
klady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 2025 v  k.ú. Kr-
nov (HP), za 400 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, pozemek pod garáží, 
- koupi pozemku parc.č. 364, zahrada 
Flemmichovy vily, o  výměře 5397 m², 
za 955.640 Kč,
- záměr prodeje pozemku č.4925 o výmě-
ře 2.320 m2, k.ú. Krnov (HP), cena 25 Kč/
m2 + náklady na  opravu dvorního traktu 
ve výši 70.810 Kč + náklady spojené s pře-
vodem. Jedná se o dvorní trakt k domům 
Albrechtická 67, 69 v Krnově,
- prodej části pozemků parc.č. 2121 (díl 
„a“) a parc. č. 2122 (díl „b“), k.ú. OP, obec 
Krnov, za  150 Kč/m2 + náklady spojené 
převodem, využití jako zahrada, 
- prodej části pozemku parc.č. 5136/4, k.ú. 
Krnov (HP), za 100 Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem, využití jako zahrada, 
- záměr prodeje částí pozemků parc.č. 
3122/40 a  parc. č. 3122/42, k.ú. Krnov 
(HP), za  150 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, využití zázemí domu, 
- prodej objektu technické vybavenosti 
(vodárny) spolu s pozemkem parc.č. 2226, 
k.ú. OP, obec Krnov, Aeroklubu Krnov 
za  smluvní cenu 1 Kč + náklady spojené 
s převodem, 
- text Smlouvy o bezúplatném převodu ne-
movitostí na převod pozemků parc. č. 1912 
a parc. č. 1923, v k.ú. Krnov (HP), z vlast-
nictví ČR do vlastnictví města Krnova,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
317/4, k.ú. Krásné Loučky, obec Krnov, for-
mou veřejné nabídky a  obálkové metody, 
za nabídkovou cenu 200 Kč/m2 + náklady 
spojené s  převodem, využití: výstavba ro-
dinného domu,
- prodej bytových jednotek v domě č.p. 20 
s parcelami č. 55 a 56, k.ú. OP, byt č. 20/2 
za  114.221,- Kč, byt č. 20/3 za  189.532,- 
Kč, byt č. 20/5 za 121.507,- Kč, byt č. 20/6 
za 173.295 Kč, byt č. 20/7 102.892,- Kč, 
- přistoupit ke členství ve Sdružení pro roz-
voj MSK, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 9, Hlavní náměstí 27, Krnov ve  výši 
20.979 Kč novému nájemci, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 7, Hlavní náměstí 44, Krnov ve  výši 
33.136 Kč novému nájemci,

Krnov získal v Entente Florale Europe stříbro

Platí nová pravidla pro nakládání s bytyStrážci přechodů bdí nad chodci už 
šest týdnů, zatím sklízí jen chválu

Odbor správy majetku města sděluje

Sport

Město Krnov získalo v mezinárodní soutěži Entente Florale Europe stříbrnou medaili. 
Jeho zástupci převzali ocenění v podobě bronzové desky s logem kampaně v pátek 25. září 
na slavnostním vyhlášení výsledků soutěže v britském Cardiffu.

Starostka Krnova Renata Ramazanová v pátek 2. října poděkovala za dosud vykonanou 
práci čtrnácti strážníkům, kteří slouží u Městské policie Krnov patnáct a více let. Záro-
veň jim předala věcný dar v podobě hodinek s věnováním. Jednalo se o první oficiální 
poděkování strážníkům od roku 1991, kdy v Krnově městská policie vznikla. Ocenění 
převzali Petr Gusty, Miloš Navrátil, Pavel Kavický, František Špalt, Josef Klubrt, Ivo Mrá-
zek, Pavel Antony, Josef Avrat, Jiří Jatzek, Milan Směja, Libor Balažík, Jaroslav Kelner, 
Jaroslav Hlaváček a Pavel Moravec.

Z obsahu: Třídění odpadů s Chytráčkem • nový mikrobus v MHD • Poslední výstřel vydává oficiální debut • kampaň Město stromů končí • Krnovský cyklokros

Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně aktu-
alizuje. Sledujte na  úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek tamtéž.

Prodej pozemku
Prodej části pozemků parc. č. 3122/40 
o  výměře 392 m2 a  část pozemku parc.č. 
3122/42 o výměře 180 m2, v k.ú. Krnov - 
Horní Předměstí, obec Krnov (Albrechtic-
ká ul.).
Veřejná nabídka 
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc.č. 317/4 (1.227 m2) v katastrálním 
území Krásné Loučky, obec Krnov. Poze-
mek se nachází v obci Krásné Loučky. Dle 
územního plánu města Krnova se poze-
mek nachází v zóně „individuální bydlení 
– venkovská zástavba“. Pozemek je možné 
využít pro stavbu rodinného domu. Po-
zemek bude prodán po  dokončení stavby 
a  uvedení do  užívání dle Opatření obce 
č. 3/2009. Po  dobu výstavby bude poze-
mek pronajat za cenu dle Opatření obce č. 
6/2007, pro pronájem pozemků ve  vlast-
nictví města Krnova. 
Nabídková prodejní cena činí: 200,- Kč/m2.
Žádosti na  odkoupení pozemků zasílej-
te nejpozději do  pondělí 26. října 2009 
do  12.00 hodin na  adresu: Městský úřad 
Krnov, Odbor správy majetku města, Hlav-
ní nám. 1, 794 01 Krnov. Žádost bude do-
ručena v uzavřené obálce s označením „Po-
zemek – krásné Loučky“. V  případě více 
žadatelů bude prodej uskutečněn formou 
obálkové metody. Případné další infor-
mace obdrží zájemci v úřední dny od 8.00 
do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin na od-
boru správy majetku města MěÚ v Krnově, 
Hlavní nám. 34, Ing. V. Zavřel. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu (2. zve-
řejnění)
Byt č. 2, Vrchlického ulice č.o. 9, vel. 1+2, 
76,27 m2, vč. sklepa, 1. podlaží, stand. ka-
tegorie
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (35,- 
Kč/m2) 2.649,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 2.347,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 4.996,- Kč. 
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing. Aleš Kotas. Upozornění: Řízení obál-
kovou metodou na výši nájemného za 1 m2 
proběhne v pondělí 19. 10. v 16.30 hodin, 
v zasedací místnosti MÚ na Hlavním nám. 
34, 2. patro. Informace: sl. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 2, Zámecké náměstí č.o. 3, vel. 1+2, 
67,42 m2 vč. sklepa, 2. podlaží, stand. kate-
gorie. Dlužná částka 43.373,- Kč.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 2.601,- Kč, zoha na  služby s  ná-
jmem spojené 243,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.844,- Kč. 
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za 1 m2 proběhne 
ve  středu 14. 10. 2009 v 15.30 hod., v  za-
sedací místnosti MÚ na  Hlavním nám. 

34, 2. patro. Informace: sl. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka volných bytů v ubytovně 
(sociální byt pro mladé, tzv. startovací)
Byt č. 3 na  ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 1, 33,24 m2, 1. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.052,- Kč, služby (1 osoba) 1.220,- Kč, cel-
kem 2.272,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 7 na  ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 60,56 m2, 2. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.922,- Kč, služby (1 osoba) 2.070,- Kč, cel-
kem 3.992,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 19 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 62,54 m2, 3. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
2.022,- Kč, služby (1 osoba) 2.292,- Kč, cel-
kem 4.314,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 20 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 50,85 m2, 3. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.651,- Kč, služby (1 osoba) 1.674,- Kč, cel-
kem 3.325,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 25 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 54,85 m2, 4. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.766,- Kč, služby (1 osoba) 1.970,- Kč, cel-
kem 3.736,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 26 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 68,37 m2, 4. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
2.180,- Kč, služby (1 osoba) 2.070,- Kč, cel-
kem 4.250,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Doba určitá: 1 rok, max. však 5 let
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 16, Albrechtická ul. č.o. 156, vel. 1+1, 
40,70 m2 vč. sklepa, 4. podlaží, stand. kate-
gorie. Dlužná částka 49.806,- Kč.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (30,- 
Kč/m2) 1.278,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.820,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 3.098,- Kč. 
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (2. zve-
řejnění)
Byt č. 3, Albrechtická ul. č.o. 160, vel. 1+1, 
43,80 m2 vč. sklepa, 1. podlaží, stand. kate-
gorie. Dlužná částka 30.000,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (30,- 
Kč/m2) 1.344,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.520,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.864,- Kč. 
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 21 na  ul. Albrechtická č.o. 98, vel. 
1+1, 49,45 m2, 4. NP
Nájem (35,- Kč/m2) 1.767,- Kč, služby (1 
osoba) 1.250,- Kč, celkem 3.017,- Kč/mě-
síc/1 osoba. Jedná se o  městský nájemní 
byt, postavený se státní dotací, jehož přidě-
lení podléhá zvláštním podmínkám, stano-
vených státem.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009 
Prohlídka bytu: Po 12.10. (15.00 - 15.30). 
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (3. zve-
řejnění)
Byt č. 1, Alšova ul. č.o. 15, vel. 1+3, 70,55 

m2, 1. podlaží, se sníženou kvalitou
Dlužná částka 16.311,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,-
- Kč/m2) 1.834,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 180,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.014,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009 
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 4, Mánesova č. o. 2, vel. 1+1, 43,50 
m2, vč. sklepa, 1.podlaží, snížená kvalita
Dlužná částka 1.460,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.006,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 160,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.166,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (4. zve-
řejnění)
Byt č. 8, Mánesova č.o. 2, vel. 1+3, 69,70 
m2, vč.sklepa, 2. podlaží, stand. kategorie
Dlužná částka 10.000,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (30,- 
Kč/m2) 1.961,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 195,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.156,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (3. zve-
řejnění)
Byt č. 9, Vrchlického ul. č.o. 11, vel. 1+3, 66 
m2, 2. podlaží, se sníženou kvalitou
Dlužná částka 10.000,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,-
- Kč/m2) 1.736,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 230,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.966,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009 
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění)
Byt č. 7, Hlavní náměstí 44 , vel. 2+1, 54 m2 
vč. sklepa, 4. NP. Dlužná částka 33.136,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.055,- Kč, služby (1 
osoba) 1.620,- Kč, celkem 3.675,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
ve  14.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budo-
va naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Informace: p.  Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
nebo e-mail: dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 16, Hlavní náměstí 22 , vel. 2+1, 
66,80 m2 vč. sklepa, 6. podlaží
Dlužná částka 47.137,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.466,- Kč, služby (1 
osoba) 1.626,- Kč, celkem 4.092,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
v 16.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 36, Hlavní náměstí 43 , vel. 2+1 (me-
zonet), 85,37 m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 3.244,- Kč, služby (1 
osoba) 2.160,- Kč, celkem 5.404,- Kč/mě-
síc/1 osoba

Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554697444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 8, Hlavní náměstí 43 , vel. 0+1, 26,80 
m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.022,- Kč, služby (1 
osoba) 970,- Kč, celkem 1.992,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění)
Byt č. 1, Stará 15, vel. 1+1, se sníženou kva-
litou, 56,10 m2 vč. sklepa, 1. podlaží
Dlužná částka 29.234,- Kč
Nájem (30,- Kč/m2) 1.752,- Kč, služby (1 
osoba) 250,- Kč, celkem 2.002,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 19. 10. 2009 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 13, SPC M/53 , vel. 1+1 s balkónem, 
41,30 m2 vč. sklepa, 4. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.509,- Kč, služby (1 
osoba) 1.380,- Kč, celkem 2.889,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Prohlídka bytu: St 14.10. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 19. 10. 2009 
v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění)
Byt č. 9, SPC M/53 , vel. 3+1 s balkónem, 
85,20 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka 28.224,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 3.200,- Kč, služby (1 
osoba) 2.001,- Kč, celkem 5.201,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Prohlídka bytu: St 14.10. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 19. 10. 2009 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, Mánesova 6, vel. 1 + 1, 40,89 m2, 2. 
podlaží, se sníženou kvalitou
Nájem (26,- Kč/m2) 968,- Kč, služby (1 
osoba) 159,- Kč, celkem 1.127,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do pondělí 19. 10. 2009 
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 2, Stará 15, vel. 2+1, standardní kat., 
69,20 m2 vč. sklepa, 1. podlaží
Nájem (30,- Kč/m2) 2.194,- Kč, služby (1 
osoba) 270,- Kč, celkem 2.464,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Prohlídka bytu: Út 20.10. (8.30 – 9.00).
Platnost nabídky: do 25. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 29. 10. 2009 
ve  14.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budo-
va naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Informace: p.  Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
nebo e-mail: dschreierova@mukrnov.cz.

Město Krnov
zve občany 

na veřejné projednání návrhu 
protipovodňových opatření

na území města Krnova,
které se uskuteční 

ve středu dne 14. října 2009 
v 16.00 hodin

v koncertní síni sv. Ducha v Krnově.
• Prezentace investičního záměru
(přednesou zástupci projektanta 

a Povodí Odry, s.p. Ostrava)
• Protipovodňová opatření na horním 
toku řeky Opavy a připravované akce

• Diskuze, odpovědi na dotazy 
přítomných občanů

Město Krnov nabízí k prodeji
objekt k bydlení čp. 765 postavený na parcele číslo 2122,

parcele č. 2122 o výměře 539 m2 a parc. č. 2121/1 o výměře 798 m2,
k. ú. Opavské Předměstí, část Pod Cvilínem.

Jedná se o bytový dům na adrese Chářovská 27 v Krnově.
Kupní cena je stanovena dle Opatření obec č. 2/2009,

jako součet kupních cen všech bytových jednotek v domě, 
ve výši 1.003.254,- Kč. 

V případě více zájemců proběhne prodej formou obálkové metody.
Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 30. 10. 2009 

na podatelnu Městského úřadu v Krnově, 
uveďte v žádosti tel. číslo na kterém Vás můžeme kontaktovat.

Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, 
Naděžda Hubáčková, tel. číslo 554697411.

Město Krnov ve spolupráci s MIKS Krnov pořádá
v úterý 20. října od 14.00 hodin na Hlavním náměstí

slavnostní ukončení kampaně
KRNOV – MĚSTO STROMŮ 2008/2009

Kulturní program
Dívčí pěvecký sbor Ars Voce
Dixieland ZUŠ Krnov Jazzle

Alchemy
Doprovodný program

Vyhlášení výsledků soutěže Šedivé či zelené
Vyhlášení výsledků fotografické soutěže „Strom, stromy Krnova“ 

Hry a soutěže pro děti i dospělé

Prodejní stánek CHRPA, sociální firma Slezské diakonie o.p.s.
Informační stánek kampaně Město stromů

Informační stánek skautského oddílu Krnovská Trojka
Informační stánek Lesů ČR, s. p.

Prodej teplých nápojů
Předání žezla novému držiteli titulu Město stromů

pro období 2009/2010 městu Havířov
Flemmichova vila

Výstava „Průřez roční kampaní Krnov – město stromů 2008/2009“
16.00 – 17.00 Hodnocení Stromovníčků – průvodců rokem stromů

www.krnovmestostromu.estranky.cz

První ročník Cedule cupu zná 
svého vítěze. Stal se jím Niko-
la Šimon před Janem Zmudou 
a Danielem Rychtou. Vítěz obdr-
žel v sobotu 3. října na slavnost-
ním večeru putovní pohár. Ce-
dule cup jsou pravidelné nedělní 
cyklistické vyjížďky, v  jejichž 
závěrečných dvaceti kilometrech 
začnou cyklisté mezi sebou zá-
vodit. Body získává prvních pět. 
V  letošním ročníku se na  startu 
objevilo 32 cyklistů, přičemž 
22  z  nich získalo alespoň jeden 
bod. Celkové pořadí najdete 
na www.cyklistikakrnov.com.

Tradičně na  podzim začíná cyklo-
krosová sezona a ne jinak je tomu i letos, 
kdy na  neděli 11. října připravilo ob-
čanské sdružení Cyklistika pro všechny 
Krnov již 7. ročník Krnovského cyklo-
krosu. 

Závod je opět zařazen do  seriá-
lu Oderský pohár, což umožňuje start 

na  kolech MTB i  pro neorganizova-
né cyklisty. Zároveň je závod zařazen 
do  Českého poháru kategorií masters. 
Závod se pojede na  tradiční trati okolo 
restaurace Koliba a první kategorie vyje-
de na trať v 11.00 hodin. Rozpis závodu 
a po jeho skončení výsledky a fotografie 
najdete na www.cyklistikakrnov.com.

Krnovský cyklokros již tuto neděli
Zdeněk Horák – zakladatel krnovského boxu

Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Box má v  Krnově dlouholetou tra-
dici. Jeho počátky spadají do doby, kdy 
jeho zakladatel Zdeněk Horák v  roce 
1948 vytvořil kolem sebe kolektiv nad-
šenců a  sám jako boxer, ale i  trenér 
v  jedné osobě, organizoval ve  velkém 
sále hotelu Slezský domov atraktivní 
boxerská utkání. Současný krnovský 
boxing se zaměřuje převážně na mládež 
do 18 let - kadety. Ti získávají medailová 
umístění a v roce 2003 dokonce vyhráli 
svou moravskou soutěž kadetů družstev. 
Skvělý zvuk v  rámci celorepublikového 
kalendáře České boxerské asociace mělo 
osm ročníků Velké ceny Krnova senio-
rů. Tento turnaj byl pořádán za podpo-
ry města. Snad někdy navážeme na tuto 
úspěšnou tradici. V  únoru 2008 jsme 
byli organizátory MČR v  boxu kadetů 
a žen. Mistrovství bylo na vysoké úrovni, 
a ČBA ho hodnotila velmi kladně. 

Proto každoročně vyzýváme chlapce 
ve  věku 12 až 18 let, u  kterých se pro-

jevuje přirozená touha poměřovat sílu 
s  ostatními vrstevníky, aby místo půtek 
na  ulicích využili náboru oddílu boxu 
a  zapojili se do  sportovního zápolení. 
Letos se náborová akce oddílu spojená 
s praktickými ukázkami uskuteční v úte-
rý 13. října ve 20.00 hodin ve velké tělo-
cvičně SŠAMP na Opavské ulici. 

V současné době má oddíl 15 členů. 
Zaznamenáváme i zájem z řad studentů 
a to převážně o kondiční box. Předseda 
oddílu je dlouholetý funkcionář TJ Ja-
roslav Morbitzer, prvoligový rozhodčí 
boxu ČBA. Hlavním sponzorem oddílu 
je firma Elfe - Karel Majzlík, oddíl mu 
tímto způsobem děkuje za  každoroční 
finanční podporu. 

Tréninky se konají ve středu od 16.30 
do  18.00 hodin v  tělocvičně bývalé zá-
kladní školy na Opavské ulici a v pondě-
lí a ve čtvrtek od 17.00 do 18.30 hodin 
v  sokolovně na  Petrovické ulici. Pavel 
Čech, tajemník TJ Krnov
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- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 1, Stará 15, Krnov ve výši 29.234 Kč no-
vému nájemci, 
- uznání dluhu a dohodu o splátkách s do-
bou splácení 8,5 roku, 
- uznání dluhu a dohodu o splátkách s do-
bou splácení 15-ti let, 
- bezúplatný převod pozemků pod komu-
nikacemi z ČR-ÚZSVM na obec v k.ú. Kr-
nov (OP), 
- bezúplatný převod pozemků pod komu-
nikacemi z ČR-ÚZSVM na obec v k.ú. Kr-
nov (HP) 
- záměr koupě pozemků pod komuni-
kacemi a  z  části i  pod vodojemem města 
od Lesů ČR, s.p., jedná se o pozemky v k.ú. 
OP, v k.ú. Krásné Loučky, v k.ú. Krnov (HP) 
- bezúplatný převod pozemků zastavěných 
stavbami města v k.ú. Krnov (HP) a Krásné 
Loučky,
- záměr úplatného převodu pozemku par-
c.č. 384/2 v  k.ú. Krásné Loučky, Krnov, 
z vlastnictví ČR do vlast. města Krnova,
- bezúplatný převod pozemku parc.č. 3165 
(zahrada) v  k.ú. Krnov (HP) z  vlastnictví 
ČR do vlastnictví města Krnova, 
- záměr prodeje části pozemků parc.č. 2176 
a  parc.č. 2175/1, k.ú. OP za  400 Kč/m2 + 
náklady spojené s  převodem, využití: vý-
stavba skladu plochého skla,
- prodej pozemku parc.č. 5136/19, k.ú. Kr-
nov (HP), za 500 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, pro výstavbu RD, 
- prodej pozemku parc. č. 5136/22, k.ú. Kr-
nov (HP), za 500 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, pro výstavbu RD, 
- prodej pozemků parc.č. 5138/25 a parc.č. 
5138/43, k.ú. Krnov (HP) za 500 Kč/m2 + 
náklady spojené s převodem, na pozemku 
se nachází rodinný dům, 
- přijetí dotace ve výši 75.100 Kč na reali-
zaci projektu „Veletrh poskytovatelů sociál-
ních služeb a zdraví“ z rozpočtu MSK,
- veřejnou finanční podporu v  oblasti so-
ciální, zdravotnictví a prevence kriminality 
z rozpočtu města na rok 2009 II. kolo, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2009 (RO č.3),
neschvaluje:
- záměr prodeje části pozemku parc. č. 
2445, k.ú. OP, obec Krnov, za cenu 200 Kč/
m2 + náklady spojené s  převodem, z  dů-
vodu, že se jedná o část vodního díla a to 
mlýnský náhon, 
- záměr prodeje části pozemku č. 2522, k.ú. 
Krnov (HP) o  předpokládané výměře cca 
100 m2 za cenu Kč 150/m2 + náklady spoje-
né s převodem.

Krátce
Od 1. listopadu musí být
každý pes označen čipem 
Do konce října musí být každý pes chovaný 
na  území města Krnova označen elektro-
nickým čipem. Tuto povinnost chovatelům 
ukládá obecně závazná vyhláška (OZV) 
č. 4/2008, k  trvalému označení psů a  evi-
denci označených psů a  jejich chovatelů. 
V případě, že chovatelé povinnost nesplní, 
musí od  1. listopadu počítat s  postihem, 
protože porušením povinnosti se dopustí 
přestupku. Fyzickou kontrolu dodržo-
vání povinností stanovených vyhláškou 
budou  provádět  strážníci Městské policie 
Krnov a  následné porušení OZV  budou 
v přestupkovém řízení řešit pracovníci od-
boru životního prostředí Městského úřadu 
v Krnově. Více na www.krnov.cz.
Obnovení žádosti 
o městský nájemní byt 
Odbor správy majetku města upozorňuje, 
že žadatel o městský nájemní byt je povi-
nen nejpozději do  15. listopadu běžného 
roku obnovit žádost o přidělení bytu a za-
platit 500 korun. Pokud tak neučiní, bude 
jeho žádost ze seznamu žadatelů vyřazena. 
Poplatek 500 korun je zálohou na  složení 
peněžních prostředků k zajištění nájemné-
ho a úhrady za plnění poskytovaná v sou-
vislosti s užíváním bytu a k úhradě závazků 
v  souvislosti s  nájmem bytu. V  případě 
získání nájmu městského bytu budou zálo-
hy započítány. Jestliže nedojde k  uzavření 
nájemní smlouvy ze strany nájemce, jsou 
zálohy nevratné. Při obnovení žádosti musí 
žadatel splňovat výši minimálního čistého 
měsíčního příjmu.
Svatohubertská pouť 
na Cvilíně
Okresní myslivecká rada Bruntál pořádá 
v sobotu 17. října v Krnově v poutním kos-
tele Povýšení svatého kříže a Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně Svatohubertskou 
pouť. V  rámci poutě bude v  10.00 hodin 
sloužena Svatohubertská mše svatá dopro-
vázená trubači Lesů ČR, s.p. Lesní správy 
Jeseník, zpěv zazní v podání sólistů Krnov-
ského chrámové sboru kostela sv. Marti-
na. Po  mši svaté bude následovat koncert 
mysliveckých trubačů Lesní správy Jeseník 
a trubačů z polského Prudniku. Myslivecká 
kuchyně zajištěna. 
Výzva ke kácení a okleštění 
stromoví a jiných porostů
ČEZ Distribuce, a. s. žádá majitele a  uži-
vatele pozemků o  pokácení a  okleštění 
stromoví a jiných porostů v blízkosti elek-
trických rozvodných zařízení v  termínu 
do  15. listopadu. Důvodem je zabezpeče-
ní provozu rozvodného zařízení, zajištění 
bezpečnosti osob, kvalitní dodávky elek-
třiny a snížení ztrát v sítích. Pokud nebude 
dodržen uvedený termín, provede okleště-
ní, případně odstranění dřevin společnost 
ČEZ Distribuční služby, s. r. o. 

Podzimní tábor 
v Račím údolí
Sdružení dětí a mládeže Duha Paprsek Kr-
nov pořádá od středy 28. do soboty 31. říj-
na podzimní pobyt pro děti v areálu Račí 
údolí u  města Javorník. Cena pro členy 
Paprsku 600 korun, pro nečleny 700 ko-
run. Přihlášky přijímá osobně, telefonicky 
nebo e-mailem Ing.  Michal Brunclík, tel. 
777  048  863, ZŠ Žižkova, nebo Karolína 
Kolbeová, tel. 777 048 861, e-mail: paprsek.
duha@seznam.cz. Více o pobytu najdete na 
http://paprsek.duha.cz.
Michael Jackson´s this is it
Pouhé dva týdny se bude v  ČR promítat 
dokument, který nabídne jedinečný po-
hled do  zákulisí přípravy koncertů, které 
se měly konat letos v  létě v  londýnské O2 
Aréně. V  krnovském kině Mír 70, které 
je jedním ze dvou zařízení v  Moravsko-
slezském kraji, kde bude tento dokument 
promítán, ho můžete shlédnout v termínu 
od  5. do  11. listopadu. Rezervace vstupe-
nek probíhá na www.kinomir.wz.cz.
Svatoslav Böhm 
vystavuje v Polsku
V autorské galerii opolského malíře Bole-
slawa Polnara BP Ateliér vystavuje do  14. 
listopadu obrazy a reliéfy krnovský výtvar-
ník Svatoslav Böhm. Galerie se nachází 
na ulici Pasieczna 10/1 v Opole a je otevře-
na od pondělí do pátku od 11.00 do 17.00 
hodin a  v  sobotu a  v  něděli od  11.00 
do 16.00 hodin. 
Divokej Bill přidal koncert
Pro velký zájem o koncert kapely Divokej 
Bill v  Kofola music clubu, na  který bylo 
vyprodáno už po dvou dnech od zahájení 
předprodeje, se podařilo dohodnout ma-
nažerovi klubu koncert navíc. Ten se usku-
teční ve stejný den, to je v pátek 13. listopa-
du, v 17.00 hodin. Z tohoto důvodu původ-
ní koncert začne o hodinu později, ve 21.00 
hodin. Předprodej vstupenek je v  Infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Veletrh vzdělávání 2009 
Úřad práce v Bruntále ve spolupráci s měs-
tem Bruntál, Akademií J. A. Komenského 
a Společenských domem v Bruntále pořádá 
ve dnech 21. a 22. října 16. ročník Veletr-
hu vzdělávání, zaměstnanosti a pracovních 
příležitostí. Veletrh, který se uskuteční 
ve Společenském domě v Bruntále na Rus-
ké ulici první den od  10.00 do  16.30 ho-
din a  druhý den od  8.00 do  15.00 hodin, 
je zaměřen na  aktuální nabídku tříletých 
a  čtyřletých studijních oborů středních 
škol jak z okresu Bruntál, tak i z okolních 
okresů. Účast na veletrhu přislíbilo celkem 
čtyřiatřicet středních škol a  asi deset za-
městnavatelů z okresu Bruntál. Na veletrhu 
se bude prezentovat i organizátor veletrhu 
Úřad práce v  Bruntále s  nabídkou mož-
ných rekvalifikací a poradenských činností, 
s právní poradnou, poradenstvím pro vol-
bu povolání a  informacemi o možnostech 
práce v zahraničí v rámci EURES.
Podzimní domeček
Středisko volného času Méďa ožije v sobo-
tu 24. října pečením a  výrobou podzim-
ního štrůdlu, halloweenským dováděním 
a soutěžením, výrobou náhrdelníků z pří-
rodnin a  zápichů do  květináčů, závody 
na koloběžkách a autíčkách, ochutnávkou 
pečených brambor, aranžováním obrázků 
z přírodnin, ochutnávkou křížal a dalšími 
typicky podzimními činnostmi a  pochu-
tinami. Akce Podzimní domeček, během 
níž se děti také dozví, jak se chystá příroda 
i  zvířátka na  zimu, začíná v  10.00 hodin, 
kdy vejde do  domečku první skupinka. 
Další budou následovat v  10.30, 11.00, 
14.00, 14.30, 15.00, 15.30 a v 16.00 hodin. 
Domečkem děti provedou studenti SPgŠ 
Krnov, program trvá asi 100 minut.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz
Vandalové se zaměřili 
na nové dětské hřiště
Nově vybudované dětské hřiště na  SPC 
láká po  večerech skupinky, které zde 
ničí atrakce pro děti nebo popíjí alkohol. 
Ve čtvrtek 24. září se po rozednění ukáza-
lo, že v  noci atrakce kdosi popsal nejrůz-
nějšími nápisy, v  sobotu 26. září si v  al-
tánu, který je součástí hřiště, zase udělali 
mejdan čtyři mladíci. Pili alkohol, hlasitě 
bavili a  rušili noční klid do  té míry, že si 
obyvatelé okolních domů stěžovali v  je-
denáct hodin večer na  městskou policii. 
Strážníci na místě zastihli čtyři opilé mla-
díky ve věku 23 a 18  let, kteří kolem sebe 
měli nepořádek v podobě prázdných lahví 
od vína, lihovin a obalů od cigaret. Strážní-
ci je upozornili na skutečnost, že ruší noční 
klid a znečišťují veřejné prostranství a vy-
zvali je, aby se uklidnili a odpadky uklidili. 
Ti to ale odmítli, začali se chovat vůči hlíd-
ce agresivně. Zklidnilo je až použití donu-
covacích prostředků. Ze svého chování se 
nyní budou zpovídat u přestupkové komise 
Městského úřadu v Krnově. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
ÚNOS VLAKU 1 2 3 – thriller, remake. Pá 
9.10. – Ne 11.9. (17.45), Po 12.10. (20.00), 
St 14.10. (20.00). 
JÁNOŠÍK – historický životopisný, ČR/
SR/Polsko/Maďarsko. Pá 9.10. – Ne 11.9. 
(20.00), Po  12.10. – St 14.10. (17.15), Čt 

Po Krnově jezdí nový mikrobusKrnov získal v mezinárodní soutěži stříbro

Do koncertní síně sv. Ducha zavítá
Svatováclavský hudební festival

Kampaň Krnov - město stromů končí

Víkendovka se Paprsku vydařila

Také letos město Krnov finančně při-
spělo dopravní společnosti Veolia Trans-
port Morava, která v  Krnově provozuje 
městskou hromadnou dopravu, na  ná-
kup nového autobusu. Tentokrát se jedná 
o mikrobus Iveco Stratos se sklápěcí plo-
šinou, která umožňuje pohodlný nástup 
do  vozidla jak vozíčkářům, tak starším 

nebo méně pohyblivým cestujícím a ma-
minkám s  kočárky. Město jeho nákup 
podpořilo částkou 200 tisíc korun. 

„Mikrobus, jenž pojme dvacet cestují-
cích a dva pasažéry na vozíčku, nahradil 
ve  vozovém parku městské hromadné 
dopravy v Krnově mercedes, který již do-
sloužil. Za  tři týdny provozu, kdy jezdí 

zejména na  linkách 805 na  Hlub-
čickou a 806 na Cvilín, si cestující 
pochvalují nejen komfort sezení 
a  moderní design, ale především 
snadné nastupování a  vystupová-
ní,“ uvedl zástupce dopravní spo-
lečnosti Veolia Transport Morava 
Miroslav Rouč.

Mikrobus je již čtvrtým níz-
kopodlažním vozidlem na  lin-
kách MHD Krnov. Na pořízení tří 
z nich se finančně podílelo město 
Krnov.                                         (dc)

(Pokračování ze str. 1)
Mezinárodní porota složená ze zá-

stupců účastnických zemí navštívila 
Krnov 7. srpna. Po jeho  osmihodinové 
prohlídce zejména ocenila: 

- velmi dobrou přípravu města 
na hodnocení, vydání výborných infor-
mačních materiálů v souvislosti s účastí 
v soutěži; 

- originální, svěží a  velmi zdařilou 
stavební rehabilitaci obchodního centra 
s  bytovým fondem ze 70. let 20. století 
na  Hlavním náměstí, která rozčlenila 
velkou plochu fasády a docílila iluze řady 
menších domů se stylovými průčelími, 
jejichž podoba se odvolává na  původní 
zbořené renesanční domy; užití jasných 
omítkových barev při revitalizaci pane-
lových domů v obytných souborech;

- druhovou skladbu, barevnost a vel-
mi dobrý stav sezónních květnových vý-
sadeb v historickém centru města; 

- aktivitu radnice v komunikaci s ob-
čany při plánování obnovy veřejných 
prostranství a  parků, hledání způsobů, 
jak veřejnost zapojit do věcí veřejných;

- vizuální i  provozně jednoduché 
propojení rušného městského centra 
s řadou zajímavých historických staveb-
ních souborů bytové i průmyslové archi-
tektury a okolní lesnaté krajiny poskytu-
jící občanům i  turistům velmi příznivé 
prostředí a  vybavenost pro střednědo-
bou rekreaci; 

- výbornou spolupráci se správou 
městských lesů při údržbě navazujícího 

systému stezek pro pěší i  cyklisty i  při 
budování lesních zastavení, zejména 
s dětmi plánovaného Ježečkova palouku 
na Ježníku; 

- obnovu poutního místa na Cvilíně 
spojenou se zprůchodněním částečně 
zaniklé sítě pěších turistických tras;

- přiměřeně využitý turistický poten-
ciál s nabídkou široké škály služeb, kul-
turního i sportovního vyžití;

- velmi dobře nastavený systém eko-
logického vzdělávání, které začíná již 
v předškolním věku a pokračuje ve škole 
i v rámci mimoškolních aktivit; 

- osobitý přístup k  rehabilitaci La-
rischovy vily, dřívější vily předního prů-
myslníka, která při zachování původní 
dispozice a  původních interiérových 
detailů slouží občanům jako kulturní, 
vzdělávací a společenské centrum.

Porota, vědoma si důsledků složitého 
vývoje města a  úpadku průmyslové vý-
roby nadregionálního významu zejména 
v průběhu 20. století, vyjádřila přesvěd-
čení, že díky odhodlanému vedení města 
a díky dlouhodobým záměrům v oblasti 
obnovy městských parků a připravenosti 
mnoha projektů zejména z oblasti revi-
talizace velkých průmyslových areálů 
po textilních a strojírenských provozech 
se Krnov brzy stane místem s  vysokou 
kvalitou života a  atraktivním centrem 
celoročního turistického ruchu. Krnov 
může svou budoucnost opřít o  dobře 
založený systém městské zeleně, který 
prochází postupnou revitalizací.

Brahm sovy, Hayd novy a Mendel-
ssohnovy skladby v  podání světozná-
mého Talichova kvarteta a  vynikajícího 
slovenského klavíristy Mateje Arendári-
ka zazní v úterý 20. října v koncertní síni 
sv. Ducha, kde se uskuteční v 19 hodin 
jeden z  koncertů Svatováclavského hu-
debního festivalu. 

Talichovo kvarteto se již řadu let řadí 
mezi přední světová smyčcová kvarte-
ta a  reprezentuje české hudební umění 
po  celé Evropě, USA a  Japonsku. Kvar-
teto bylo založeno v  roce 1964 Janem 
Talichem seniorem. Nyní hraje ve  slo-
žení Jan Talich (1. housle), Petr Mace-
ček (2.  housle), Vladimír Bukač (viola) 
a  Petr Prause (violoncello). Tito mladí 
umělci navazují na  tradici svých před-
chůdců a to jak v koncertní činnosti, tak 
i v nahrávání CD. Talichovo kvarteto se 
představilo publiku téměř celého světa 

a  pravidelně je zváno na  prestižní hu-
dební festivaly a koncerty. 

Sedmadvacetiletý Matej Arendárik 
již v  dětském věku získával různá oce-
nění na  slovenských a  mezinárodních 
interpretačních soutěžích a  absolvoval 
několik zájezdů do  zahraničí. Studoval 
na  Konzervatoři v  Žilině a  Akademii 
múzických umění v  Praze. Jako sólista 
spolupracoval s  řadou orchestrů a  diri-
gentů. Pravidelně koncertně vystupuje 
jako sólista i  komorní hráč s  různými 
soubory doma i v zahraničí. Absolvoval 
mnoho mezinárodních interpretačních 
kurzů.

Svatováclavský hudební festival obo-
hacuje kulturní život v  Moravskoslez-
ském kraji již šestý rok vždy od 28. září 
do  28. října. Letos se během festivalu 
uskuteční 36 koncertů ve  čtyřiadvaceti 
městech.

Závěrečným happenin-
gem na  Hlavním náměstí 
vyvrcholí v  úterý 20. října 
v  Krnově kampaň Krnov 
– město stromů, která tr-
vala od  loňského října. 
Na programu, který začíná 

ve 14.00 hodin, má předání žezla nové-
mu držiteli titulu Město stromů pro ob-
dobí 2009/2010, městu Havířov a  slav-
nostní vyhlášení výsledků soutěže o nej-
krásnější okno, balkón a místo ve městě 
Šedivé či Zelené a  letní fotografické 
soutěže Strom, stromy Krnova. Slavnost-
ní ráz těchto aktů podtrhne vystoupení 
dívčího pěveckého sboru Ars Voce, di-
xielandu ZUŠ Krnov Jazzle a  rockové 
kapely Alchemy. Čilý ruch na  náměstí 
pak podpoří informační stánky kampa-
ně Město stromů, Lesů ČR, s. p., a skaut-
ského oddílu Krnovská Trojka, prodejní 
stánek Chrpy, sociální firmy Slezské dia-
konie o.p.s., hry a soutěže pro děti a pro-
dej teplých nápojů, které návštěvníkům 
happeningu jistě přijdou vhod. 

Slavnostní ukončení kampaně bude 
mít také svůj „předkrm“ v podobě sázení 
stromu ve  Smetanových sadech v  blíz-
kosti základní školy na Dvořákově okru-
hu v 13.45 hodin a „zákusek“, na kterém 
si pochutnají zájemci ve  Flemmichově 
vile. „Nabídneme jim panelovou výsta-
vu Průřez roční kampaní Krnov – město 

stromů 2008/2009, jejímž prostřednic-
tvím je seznámíme s průběhem kampaně 
a akcemi, které se v jejím rámci uskuteč-
nily. Navíc se zde uskuteční vyhodnocení 
Stromovníčků. Během roku jsme si totiž 
všimli, že nejen děti, ale i  dospělí o  svůj 
záznamník velmi dobře pečují, pilně si 
do něj zapisují poznámky z akcí, lepí spe-
ciální samolepky nebo kreslí. Každý, kdo 
v době od 16.00 do 17.00 hodin do Flem-
michovy vily se svým Stromovníčkem 
přijde a  ukáže nám ho, dostane sladkou 
odměnu a  poslední samolepku,“ uvedla 
koordinátorka kampaně Jana Vágnerová. 

Soutěž Město stromů je společným 
projektem Nadace Partnerství a  Měs-
ta Strakonice. Poprvé byla vyhlášena 
v roce 2006. Jejími prvními třemi vítězi 
se stala města Kroměříž, Tachov a  Kr-
nov. Projekt ve vybraném městě probíhá 
po dobu jednoho roku, od října do října 
následujícího roku. Po  tuto dobu jsou 
ve  vítězném městě realizovány aktivity 
motivující širokou veřejnost k  aktivní-
mu zapojení do  ochrany přírody, zkva-
litňování životního prostředí a  veřej-
ného života vůbec. Neméně důležitým 
prvkem kampaně je zlepšování vztahů 
v  místní komunitě a  vytváření nových 
partnerství prostřednictvím spolupráce 
na jednotlivých akcích s ústředním mo-
tivem stromů. Více o kampani na www.
krnovmestostromu.estranky.cz.

Třetí zářijový víkend strávili členové 
Paprsku na  první víkendovce v  novém 
školním roce v  Bolaticích na  Opav-
sku. V  pátek odpoledne jsme navštívili 
aquapark v Kravařích, kde si děti přišly 
na  své, ať už v  hlavním bazénu, ve  ví-
řivce či na  tobogánu. Sobota byla vě-
nována hrám a  soutěžím - dopoledne 
v klubovně, odpoledne venku na  louce, 
jelikož počasí vyšlo opravdu nádherně, 
bylo slunečno a teplo. Sobotní večer byl 
ve  znamení stolních společenských her, 

jako Carcassonne či Osadníci, řešení 
hlavolamů a  také malé narozeninové 
oslavy dvou členů Paprsku - Ajky a Kris-
tiána. Během pobytu jsme si našli čas 
také na  stolní tenis a  stolní fotbal, tyto 
hry byly neustále v obležení. Celá víken-
dovka se pěkně vyvedla a odjížděli jsme 
spokojeni. Akce Paprsku v kalendářním 
roce 2009 výrazně finančně podpořilo 
město Krnov. 

Ing. Michal Brunclík, Karolína Kol-
beová, Duha Paprsek Krnov

Jindřich Stania, Olí Tocháčková, Bohumír Velička, Klára Hazuchová, Josef Pelikán, 
Marie Rysová, Josef Pavelka, Jiří Cabák, Jana Odstrčilová, Hana Michnová, Zdeněk 
Chroboczek, Adriana Žigová, Marek Šťastný, Štefan Gúber, Kateřina Salajková, 
Šárka Horáková, Tomáš Jirka, Anna Stramová, Stanislav Bačovský, Lenka Šimanová, 
Hana Dubajová, Vendula Ulrichová, Hela Nejedlá, Jana Rysová, Eva Mazurová, Jana 
Pastorková, Jarmila Hložanková, Jan Zháněl, Hana Palicová. To je seznam devětadva-
ceti amatérských umělců všech věkových skupin žijících trvale nebo rekreačně na území 
mikroregionu Krnovsko, kteří až do 1. listopadu vystavují svou tvorbu na Salónu nepro-
fesionálních výtvarníků ve Flemmichově vile.

Obyvatelé Domova pro seniory na  Rooseveltově ulici a  jejich hosté oslavili nabitým 
kulturním programem v pátek 2. října Den seniorů. Na pódiu ve velkém sále se během 
odpoledne vystřídaly se svými vystoupeními děti z mateřských a základních škol, taneční 
soubory Lentilky a Taxmínek a také Pavlína Filipovská (na snímku). Večer pak patřil 
taneční zábavě zpestřené tanečními kreacemi Mažoretek z Horní Lhoty.

Poděkování
Rádi bychom tímto poděkovali všem, kteří podpořili město Krnov v mezinárodní 
soutěži Entente Florale Europe a mají tak podíl na úspěšném ocenění města Kr-
nova stříbrnou plaketou.
•  Podnikatelům a  firmám za  podporu v  podobě sponzorského daru:  SKOL 

s.r.o., KOS s.r.o., Rieger-Kloss Varhany s.r.o., ELFE s.r.o., ASPEC s.r.o., FLORA 
- Pavlína Florová Dis.,  pension Larischova vila, PEKÁRNA - Fryšavský Moj-
mír, Lesy ČR, s.p. Město Albrechtice. 

•  Panu řediteli gymnázia Vladimíru Schreierovi za  laskavé propůjčení prostoru 
vestibulu gymnázia pro prezentaci projektu Smetanových sadů. 

•  Panu Stanislavu Bačovskému za laskavé zapůjčením svých fotografií města, které 
byly použity při prezentaci. 

•  Za laskavou a příjemnou spolupráci a podporu při přípravách města na soutěž 
děkujeme těmto partnerům, kteří tak byli společně se zaměstnanci Městského 
úřadu Krnov součástí realizačního týmu v  rámci soutěže: paní ředitelce MŠ 
Žižkova Marcele Holínkové, panu řediteli Domova pro seniory Krnov Oldřichu 
Jarkulišovi, paní ředitelce Krnovských vodovodů a kanalizací Evě Šindelářové, 
panu Petru Světlíkovi, CHRPA sociální firma Slezské diakonie o.p.s., panu Pe-
tru Ondruškovi, krajinnému architektu, Městskému informačnímu a kulturní-
mu středisku Krnov, zejména paní Marcele Procházkové, paní Lence Vaňkové 
a  panu Martinu Bodešínskému, zaměstnancům Lesní správy města Krnova 
panu Ivanu Vrátnému a  Jaroslavu Červinkovi, Technickým službám Krnov, 
s.r.o., firmě Ing. Vladislav Uličný – INTEXT, paní Daniele Riesové a paní Lucii 
Plucnarové z taneční školy Dance4Life, slečně Veronice Čížkové.

•  Náš dík hlavně patří všem občanům města Krnova, kteří péčí o  okolí svých 
obydlí přispívají k upravenému a příjemnému vzhledu našeho města.

Realizační tým soutěže Entente Florale Europe města Krnova

Město Krnov nabízí prodej bytové jednotky
číslo 20/1 bez nájemního vztahu v domě čp. 20 postaveném na parc. č. 55

se spoluvlastnickým podílem na společných částech domu, prostor
a pozemku č. 55, 56 ve výši 1131/10000,

k. ú. Opavské Předměstí, část Pod Cvilínem, na adrese Fügnerova 2.
Nejnižší základní nabídka je stanovena ve výši 304.278 Kč.

Tato částka je složena z kupní ceny ve výši 30 % znaleckého posudku a úplaty za po-
stoupení pohledávky váznoucí na bytě z titulu dlužného nájemného, služeb spojených 
s užíváním bytu, dále nákladech řízení a soudních poplatcích ve výši 220.512 Kč. V pří-
padě více zájemců bude prodej uskutečněn formou obálkové metody. Nabízena kupní 
cena zájemcem, bude pro účel uzavření kupní smlouvy zjištěna tak, že z  nabídnuté 
částky se odečte úplata za postoupení pohledávky. Podmínkou uzavření kupní smlou-
vy na převod vlastnického práva k bytu bude vždy nejprve uzavření smlouvy o postou-
pení pohledávky a zaplacení sjednané úplaty podle takové smlouvy.

Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 22. 10. 2009
na podatelnu Městského úřadu v Krnově,

v žádosti uveďte tel. číslo, na kterém Vás můžeme kontaktovat.
Prohlídka bytu je možná 7. 10. (15.00 – 16.00) a 14. 10. (15.00 – 16.00).

Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,
p. Hubáčková, tel. číslo 554 697 411.

Město Krnov nabízí k prodeji budovu
čp. 274 postavenou na parcele číslo 833, parc. č. 833

o výměře 503 m2 a parc. č. 835 o výměře 184 m2,
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, část Pod Bezručovým vrchem.

Jedná se o budovu ubytovny na adrese Hlubčická 29 v Krnově.
Kupní cena je stanovena znaleckým posudkem ve výši 1.044.760 Kč.
V případě více zájemců proběhne prodej formou obálkové metody.

Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 22. 10. 2009
na podatelnu Městského úřadu v Krnově,

v žádosti uveďte tel. číslo, na kterém Vás můžeme kontaktovat.
Prohlídka domu je možná 12. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin

a 19. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin.
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,

Naděžda Hubáčková, tel. číslo 554 697 411.

Už několik dnů je na  internetových 
stránkách vydavatelství Indies MG 
ke  stažení v  mp3 formátu oficiální de-
butové album krnovské kapely Poslední 
výstřel - Rozhodně nečekejte sex. Všich-
ni, kteří mají raději klasiku a volí zhmot-
nělou nahrávku v  podobě CD, si však 
na  ni musí počkat do  12. října. Teprve 
od tohoto data bude k dostání v papírové 
krabičce od Jirky Libánského a s ilustro-
vaným zákuskem od krnovského výtvar-
níka Pavla Koňaříka.

Deska nabízí jedenadvacet skladeb, 
mezi nimi notoricky známé jako Vine-
tů, Policajt a osožák, Krtek nebo Voajér 
a  také novinky, které dohromady tvoří 
zajímavou sondu do života po třicítce - 
humor černá, svět kolem už se dá pozo-
rovat jenom se sarkastickou přezíravostí 
a  znovuobjevený dětský svět odhaluje 
v  rodičích jejich vlastní tragikomické 
démony. 

Skupina Poslední výstřel je paralelní, 
„relaxační“ projekt členů skupiny Brat-
ři Orffové. Ústřední postavou je Ivánek 
Gajdoš a silnou sestavu kapely tvoří ba-
sák Břetislav Koláček, bubeník Petr Od-
strčil a  instrumentální úderku uzavírá 
kytarový hledátor a pravá hemisféra ka-
pely Simon Pilát. Oficiální debut Posled-
ního výstřelu vznikal pod produkčním 
drobnohledem Matouše Godíka a  Lu-
káše Novotného. Posledně jmenovaného 
jsme se zeptali na vznik alba. 

Natočit album nebylo a není levnou 
záležitostí. Jak se vám to povedlo? 

„Vzhledem k  tomu, že jsme chtěli 
naplnit naši představu o kvalitní nahráv-
ce, která bude konkurenceschopná jak 
na republikové, tak mezinárodní úrovni, 
požádali jsme o dotaci město Krnov, kte-
ré naší žádosti vyhovělo a poskytlo nám 
grant v rámci veřejné finanční podpory, 
jenž pokryl zhruba polovinu celkových 

nákladů spojených s hrubým zvukovým 
záznamem, jeho následnou produkcí, 
zvukovým mixem a  masteringem. Sa-
motnému nahrávání jsme věnovali té-
měř tři intenzivní týdny. Následná pro-
dukce nahrávky a mix trvala ještě další 
tři měsíce v  pražském studiu Matouše 
Godíka. Zbývající prostředky na  poří-
zení nahrávky nám poté z části poskytlo 
vydavatelství a z části sponzoři. Je nutné 
ovšem dodat, že bez pomoci města by 
tato nahrávka vůbec nemohla vznik-
nout. Veškeré náklady spojené s  distri-
bucí, propagací a výrobou alba jdou poté 
na stranu vydavatelství.“ 

Bylo těžké najít vydavatele? Proč 
právě Indies MG?

„Situace mezi vydavateli desek je 
v dnešní době doslova kritická. Vydava-
telství se snaží především přežít a proto 
vydávají čistě komerční a  mainstrea-
movou hudbu, která naplňuje předsta-
vy kompilátorů playlistů převážně ko-
merčních rozhlasových stanic. Bohužel 
ani ve  veřejnoprávním sektoru se lidé 
s  touto zodpovědností nechovají o moc 
jinak. Pominu-li pár výjimek v  podo-
bě Rádia 1, Rádia Proglas či některých 
specializovaných stanic Českého roz-
hlasu. Vydavatelství Indies MG patří 
naštěstí mezi těch pár, které se nebojí 
experimentovat a  vydávají českou „ne-
závislou“ hudbu. Přestože v  jejich kata-
logu najdete jména jako Iva Bittová, Jan 
Burian, Jablkoň, Zuzana Navarová, Psí 
vojáci, Radůza či Už Jsme Doma v sou-
časné době vydávají pouze jednu až dvě 
debutová alba do  roka. Při porovnání 
s  počtem registrovaných amatérských 
kapel na  specializovaném internetovém 
portálu bandzone.cz, kterých se tam se 
svou tvorbou prezentuje téměř 18 tisíc, 
považuji vydání desky u tohoto vydava-
telství za malý zázrak. Je ovšem potřeba 

dodat, že svou roli při výběru Poslední-
ho výstřelu sehrála jak úroveň skladeb 
převážně z dílny Ivana Gajdoše a Simona 
Piláta, tak zvuková a  produkční kvalita 
nahrávky. Významným parametrem při 
rozhodování o  vydání byla také určitá 
spojitost s již zavedeným jménem Bratři 
Orffů, byť Poslední výstřel hraje úplně 
na jinou notu.“ 

Krnováci vaše skladby znají doko-
nale, poznají je na CD?

„Krnováci a lidé, kteří znají Poslední 
výstřel z  živých koncertů, určitě nebu-
dou při svém hodnocení úplně jednotní. 
Snažili jsme se v písničkách zachovat je-
jich obsah a energii, ale zároveň si vyhrát 
s  jejich formou. A  to v  některých pří-
padech poměrně radikálně. V současné 
hudbě je dovolené snad úplně všechno. 
Pokud navíc pracujete s kvalitní techno-
logií a lidmi, kteří vědí jakým způsobem 

dosáhnout, toho co chtějí, můžete ne-
chat pracovat už jen své emoce a fanta-
zii. A  o  těchto ingrediencích by album 
Posledního výstřelu mělo být především. 
Co se týká žánrového rozptylu, nejlépe 
by se dalo popsat jako „běh populární 
hudbou posledních třiceti let v  pěkně 
svižném tempu“. Z  původně plánova-
ných dvanácti písniček jsme jich ve  fi-
nále na ploše necelých 45 minut zvlád-
li celkem jednadvacet. Byť poměrově 
starší/nové vychází půl na  půl. Věříme, 
že to pro všechny bude jednadvacet 
úplně nových věcí, protože se opravdu 
i  ty, které můžou lidé znát z  koncertů, 
změnily k  nepoznání. Svým způsobem 
k tomu přispěla také řada hostů, z nichž 
k  nejznámějším patří například Xavier 
Baumaxa, který si zahostoval rovnou 
ve dvou skladbách.“ 

Více na www.poslednivystrel.cz.

Naučit se třídit odpady může být zá-
bavné. O tom se přesvědčili žáci základní 
školy na Janáčkově náměstí, jejichž třídy 
navštívila skupinka členů školního par-
lamentu a  jejich spolužáků, aby jim se-
hrála minidivadelní představení o dráč-
kovi Chytráčkovi, který podlehl svodům 
civilizace, kupoval si potravu v  super-
marketu a  pak si dlouho nevěděl rady 
s nejrůznějšími odpady, než mu poradila 
dobrá víla a seznámila ho s kouzelnými 
skřítky, kteří mu pomohli. 

„Skřítci Petka, Krabičák, Papíráček, 
Elektron, Baterien a  Vršek naučí dráčka 
třídit odpady a slíbí mu, že si je od něj tak-
to vytříděné budou brát. Svým kouzlem, 
kterému říkáme recyklace, pak vyčarují 
nové potřebné věcičky jako třeba mikinu 
nebo nový sešit,“ popsala ve  stručnosti 
pohádkový příběh členka příležitostné 
herecké společnosti Anna Gemelová. 

Při loučení pak skřítkové v  každé 
třídě zanechali malé barevné kontejne-
ry se svými podobiznami i  návodem, 
jak postupovat, pokud by se děti chtěly 

k  dráčkovi přidat a  využít služeb hod-
ných skřítků. „Kromě těchto třídních 
malých kontejnerů na papír a plasty jsme 
na  chodbách rozmístili velké kontejnery 
na papír, plasty a vršky od plastových lah-
ví, kam děti na konci dne samy odnesou 
vytříděný odpad ze svých tříd,“ uvedla 
zástupkyně ředitele Hana Wiedemanová 
s tím, že sběrem víček od plastových lah-
ví se škola zapojila do sbírky organizova-
né sdružením Dítě s diabetem. 

Minidivadelní představení je součás-
tí projektu Cesta odpadu, který částkou 
107 tisíc korun podpořilo Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Kro-
mě instruktáže o  správném třídění od-
padů projekt zahrnuje osvětovou a mo-
tivační část, část věnující se organizaci 
třídění, monitoringu, kontrole a  pravi-
delnému vyhodnocování dosaženého 
stavu. Na tyto činnosti navazují návštěvy 
žáků na  třídících linkách a  v  závodech 
využívajících recyklovatelné suroviny. 
„V  říjnu se například deváťáci podívají 
do Dukovan, kde navštíví jadernou elekt-

rárnu i recyklační závod. Na základě této 
exkurze pak připraví informační panely, 

které budou vystaveny v  prostorách ško-
ly,“ uzavřela Hana Wiedemanová.     (dc)

Poslední výstřel přichází s oficiálním debutemDěti se učí třídit odpad s dráčkem Chytráčkem

Krnovská kapela Poslední výstřel si k patnáctinám nadělila debutové album.
Žáky základní školy na  Janáčkově náměstí seznamuje s  tříděním odpadů dráček 
Chytráček a kouzelní skřítci.

Střední škola průmyslová v  Krnově 
za finanční spoluúčasti města Krnov na-
bízí kurz nové metody komunikace ro-
dičů s batolaty tzv. Baby Sings – znaková 
řeč pro batolata. Celý projekt je rozložen 
do  tří dvouhodinových setkání, která 
proběhnou v  prostorách Střední školy 
průmyslové v  Krnově na  Soukenické 
ulici č. 21. 

Při prvním setkání se rodiče sezná-
mí se základními prvky této metody 
a dostanou kvalitní metodické pomůcky. 
Další odpoledne je zaměřeno na zdo-
konalení práce rodičů na  PC. Poslední 
dvouhodinovka je pak věnována pře-
devším maminkám, které si chtějí pro 
sebe nebo své děti vyrobit originální do-
plňky nebo oblečení formou malování 
na textil. Celková hodnota kurzu je 1145 
korun, ale účastníci zaplatí díky dotaci 
města pouze 395 korun. První setkání 
se uskuteční 20. října 2009 se začátkem 
v  15.00 hodin, následující pak 21. října 
a 22. října se začátkem ve stejném čase. 

Dalším kurzem je cyklus metodic-
kých tříhodinových odpolední věnovaný 
textilním technikám (malování na hed-
vábí, paličkování, tkaní na  rámu a  pře-
dení a plstění nebo batikování). Zájemci 
se v  dílně uměleckých řemesel na  Sou-
kenické ulici naučí základům různých 
technik a pokusí se vyrobit si jednodu-
chý originál. První odpoledne proběhlo 
7. října a  bylo zaměřeno na  malování 
na  hedvábí. Další kurzy se uskuteční 
21. 10., 4. 11. a 11. 11. vždy se začátkem 
v 15.00 hodin. 

Vedle těchto kurzů určených pro 
veřejnost, pořádá SŠP Krnov v  komu-
nitním centru kurzy počítačové gramot-
nosti v  projektu Perspektiva 2010. Tyto 
kurzy jsou určeny pedagogům, kteří 
nechtějí ztratit kontakt se svými žáky. 
Výhodou je, že všechny tyto kurzy jsou 
akreditované a  bezplatné. Dotazy a  po-
drobnější informace podá Petr Valer, 
tel. 554 637 159 nebo e-mail: petr.valer@
sspkrnov.cz. Petr Valer, SŠP Krnov

Vzdělávací centrum v  Krnově na-
bízí jedinečnou příležitost pro zájemce 
o studium celoživotního vzdělávání, kte-
ří pracují ve  zdravotnictví. V  listopadu 
otevře první ročník jednoletého progra-
mu celoživotního vzdělávání s  názvem 
„Dlouhodobý odborný kurz pro pra-
covníky zdravotnických služeb“, který je 
určen již pracujícím sestrám ve zdravot-
nictví, v rámci celoživotního vzdělávání 
podle § 53 zákona č. 96/2004 Sb., které 
si chtějí prohloubit své dosavadní zna-
losti a  také získat zdravotnické kredity 
za studium.

Každý absolvent tohoto studia si 
osvojí požadovanou úroveň znalostí 
z  anglického jazyka, naučí se základům 
práce s  informačními technologiemi 
a zvládne základy komunikačních tech-
nik. Dále je program obohacen o  další 
zajímavé oblasti vzdělávání, na  základě 

nichž posluchači získají nové poznatky 
z  odborných předmětů (např. krizové 
intervence, sociální aktivizace klientů, 
zdravotnické psychologie).

Výuka bude probíhat jednou 
za  14  dnů, vždy v  pátek a  v  sobotu 
v  učebnách Vzdělávacího centra v  Kr-
nově. Předpokladem pro přijetí ke   
studiu je ukončení středoškolské vzdě-
lání s  maturitou a  doručení přihlášky 
do  Vzdělávacího centra v  Krnově. Ter-
mín pro podání přihlášek do  Vzdě-
lávacího centra v  Krnově je stanoven 
do konce října. Kapacita kurzu je ovšem 
omezena na max. 30 zájemců z důvodu 
zajištění kvalitní výuky. Motivujícím 
prvkem pro studium tohoto jednoletého 
programu celoživotního vzdělávání je 
možnost získání dvanácti zdravotnic-
kých kreditů. Simona Šulcová, Vzdělá-
vací centrum v Krnově

Kurz znakové řeči pro batolata

Příležitost pro pracovníky ve zdravotnictví

Listárna

Slezská univerzita v  Opavě, Vzdě-
lávací centrum v  Krnově připravila pro 
účastníky Univerzity třetího věku mož-
nost vzdělávat se v  oblasti počítačů. 
V  rámci vzdělávání těchto seniorů pro 
ně připravila kurzy Práce s PC pro začá-
tečníky – U3V a Práce s PC pro středně 
pokročilé – U3V. Kurzy budou probíhat 
od 4. 11. 2009 do 16. 12. 2009. 

Kurz pro začátečníky je zaměřen pro 
osoby, které doposud vůbec nepřišly 
do  styku s  počítačem, popř. jen velmi 
málo. V  tomto kurzu se učí základní-
mu ovládání počítače, základům psaní 
v  programech Microsoft Office Word 
a  Microsoft Office Excel. Mají možnost 
seznámit se také s  internetem a  užívá-

ním emailové schránky.
Kurz pro středně pokročilé je již ori-

entován na osoby, které s počítačem již 
pracují, ale chtějí si své znalosti zdoko-
nalit a prohloubit. Pro ně je připraveno 
seznámení s Microsoft Office 2007 a no-
vinkami, které tato verze přinesla. Na-
učí se vytvářet prezentace v  programu 
Microsoft Office PowerPoint 2003. Také 
v oblasti internetu se dozvědí řadu uži-
tečných informací, které mohou využít 
ve svém volném čase.

Více informací získají u  organi-
začního pracovníka p.  Hruzíka, na  tel. 
554  614  352 nebo na  vratislav.hruzik@
slu.cz. Vratislav Hruzík, Vzdělávací 
centrum Krnov

Kurz pro studenty Univerzity třetího věku
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- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 1, Stará 15, Krnov ve výši 29.234 Kč no-
vému nájemci, 
- uznání dluhu a dohodu o splátkách s do-
bou splácení 8,5 roku, 
- uznání dluhu a dohodu o splátkách s do-
bou splácení 15-ti let, 
- bezúplatný převod pozemků pod komu-
nikacemi z ČR-ÚZSVM na obec v k.ú. Kr-
nov (OP), 
- bezúplatný převod pozemků pod komu-
nikacemi z ČR-ÚZSVM na obec v k.ú. Kr-
nov (HP) 
- záměr koupě pozemků pod komuni-
kacemi a  z  části i  pod vodojemem města 
od Lesů ČR, s.p., jedná se o pozemky v k.ú. 
OP, v k.ú. Krásné Loučky, v k.ú. Krnov (HP) 
- bezúplatný převod pozemků zastavěných 
stavbami města v k.ú. Krnov (HP) a Krásné 
Loučky,
- záměr úplatného převodu pozemku par-
c.č. 384/2 v  k.ú. Krásné Loučky, Krnov, 
z vlastnictví ČR do vlast. města Krnova,
- bezúplatný převod pozemku parc.č. 3165 
(zahrada) v  k.ú. Krnov (HP) z  vlastnictví 
ČR do vlastnictví města Krnova, 
- záměr prodeje části pozemků parc.č. 2176 
a  parc.č. 2175/1, k.ú. OP za  400 Kč/m2 + 
náklady spojené s  převodem, využití: vý-
stavba skladu plochého skla,
- prodej pozemku parc.č. 5136/19, k.ú. Kr-
nov (HP), za 500 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, pro výstavbu RD, 
- prodej pozemku parc. č. 5136/22, k.ú. Kr-
nov (HP), za 500 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, pro výstavbu RD, 
- prodej pozemků parc.č. 5138/25 a parc.č. 
5138/43, k.ú. Krnov (HP) za 500 Kč/m2 + 
náklady spojené s převodem, na pozemku 
se nachází rodinný dům, 
- přijetí dotace ve výši 75.100 Kč na reali-
zaci projektu „Veletrh poskytovatelů sociál-
ních služeb a zdraví“ z rozpočtu MSK,
- veřejnou finanční podporu v  oblasti so-
ciální, zdravotnictví a prevence kriminality 
z rozpočtu města na rok 2009 II. kolo, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2009 (RO č.3),
neschvaluje:
- záměr prodeje části pozemku parc. č. 
2445, k.ú. OP, obec Krnov, za cenu 200 Kč/
m2 + náklady spojené s  převodem, z  dů-
vodu, že se jedná o část vodního díla a to 
mlýnský náhon, 
- záměr prodeje části pozemku č. 2522, k.ú. 
Krnov (HP) o  předpokládané výměře cca 
100 m2 za cenu Kč 150/m2 + náklady spoje-
né s převodem.

Krátce
Od 1. listopadu musí být
každý pes označen čipem 
Do konce října musí být každý pes chovaný 
na  území města Krnova označen elektro-
nickým čipem. Tuto povinnost chovatelům 
ukládá obecně závazná vyhláška (OZV) 
č. 4/2008, k  trvalému označení psů a  evi-
denci označených psů a  jejich chovatelů. 
V případě, že chovatelé povinnost nesplní, 
musí od  1. listopadu počítat s  postihem, 
protože porušením povinnosti se dopustí 
přestupku. Fyzickou kontrolu dodržo-
vání povinností stanovených vyhláškou 
budou  provádět  strážníci Městské policie 
Krnov a  následné porušení OZV  budou 
v přestupkovém řízení řešit pracovníci od-
boru životního prostředí Městského úřadu 
v Krnově. Více na www.krnov.cz.
Obnovení žádosti 
o městský nájemní byt 
Odbor správy majetku města upozorňuje, 
že žadatel o městský nájemní byt je povi-
nen nejpozději do  15. listopadu běžného 
roku obnovit žádost o přidělení bytu a za-
platit 500 korun. Pokud tak neučiní, bude 
jeho žádost ze seznamu žadatelů vyřazena. 
Poplatek 500 korun je zálohou na  složení 
peněžních prostředků k zajištění nájemné-
ho a úhrady za plnění poskytovaná v sou-
vislosti s užíváním bytu a k úhradě závazků 
v  souvislosti s  nájmem bytu. V  případě 
získání nájmu městského bytu budou zálo-
hy započítány. Jestliže nedojde k  uzavření 
nájemní smlouvy ze strany nájemce, jsou 
zálohy nevratné. Při obnovení žádosti musí 
žadatel splňovat výši minimálního čistého 
měsíčního příjmu.
Svatohubertská pouť 
na Cvilíně
Okresní myslivecká rada Bruntál pořádá 
v sobotu 17. října v Krnově v poutním kos-
tele Povýšení svatého kříže a Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně Svatohubertskou 
pouť. V  rámci poutě bude v  10.00 hodin 
sloužena Svatohubertská mše svatá dopro-
vázená trubači Lesů ČR, s.p. Lesní správy 
Jeseník, zpěv zazní v podání sólistů Krnov-
ského chrámové sboru kostela sv. Marti-
na. Po  mši svaté bude následovat koncert 
mysliveckých trubačů Lesní správy Jeseník 
a trubačů z polského Prudniku. Myslivecká 
kuchyně zajištěna. 
Výzva ke kácení a okleštění 
stromoví a jiných porostů
ČEZ Distribuce, a. s. žádá majitele a  uži-
vatele pozemků o  pokácení a  okleštění 
stromoví a jiných porostů v blízkosti elek-
trických rozvodných zařízení v  termínu 
do  15. listopadu. Důvodem je zabezpeče-
ní provozu rozvodného zařízení, zajištění 
bezpečnosti osob, kvalitní dodávky elek-
třiny a snížení ztrát v sítích. Pokud nebude 
dodržen uvedený termín, provede okleště-
ní, případně odstranění dřevin společnost 
ČEZ Distribuční služby, s. r. o. 

Podzimní tábor 
v Račím údolí
Sdružení dětí a mládeže Duha Paprsek Kr-
nov pořádá od středy 28. do soboty 31. říj-
na podzimní pobyt pro děti v areálu Račí 
údolí u  města Javorník. Cena pro členy 
Paprsku 600 korun, pro nečleny 700 ko-
run. Přihlášky přijímá osobně, telefonicky 
nebo e-mailem Ing.  Michal Brunclík, tel. 
777  048  863, ZŠ Žižkova, nebo Karolína 
Kolbeová, tel. 777 048 861, e-mail: paprsek.
duha@seznam.cz. Více o pobytu najdete na 
http://paprsek.duha.cz.
Michael Jackson´s this is it
Pouhé dva týdny se bude v  ČR promítat 
dokument, který nabídne jedinečný po-
hled do  zákulisí přípravy koncertů, které 
se měly konat letos v  létě v  londýnské O2 
Aréně. V  krnovském kině Mír 70, které 
je jedním ze dvou zařízení v  Moravsko-
slezském kraji, kde bude tento dokument 
promítán, ho můžete shlédnout v termínu 
od  5. do  11. listopadu. Rezervace vstupe-
nek probíhá na www.kinomir.wz.cz.
Svatoslav Böhm 
vystavuje v Polsku
V autorské galerii opolského malíře Bole-
slawa Polnara BP Ateliér vystavuje do  14. 
listopadu obrazy a reliéfy krnovský výtvar-
ník Svatoslav Böhm. Galerie se nachází 
na ulici Pasieczna 10/1 v Opole a je otevře-
na od pondělí do pátku od 11.00 do 17.00 
hodin a  v  sobotu a  v  něděli od  11.00 
do 16.00 hodin. 
Divokej Bill přidal koncert
Pro velký zájem o koncert kapely Divokej 
Bill v  Kofola music clubu, na  který bylo 
vyprodáno už po dvou dnech od zahájení 
předprodeje, se podařilo dohodnout ma-
nažerovi klubu koncert navíc. Ten se usku-
teční ve stejný den, to je v pátek 13. listopa-
du, v 17.00 hodin. Z tohoto důvodu původ-
ní koncert začne o hodinu později, ve 21.00 
hodin. Předprodej vstupenek je v  Infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Veletrh vzdělávání 2009 
Úřad práce v Bruntále ve spolupráci s měs-
tem Bruntál, Akademií J. A. Komenského 
a Společenských domem v Bruntále pořádá 
ve dnech 21. a 22. října 16. ročník Veletr-
hu vzdělávání, zaměstnanosti a pracovních 
příležitostí. Veletrh, který se uskuteční 
ve Společenském domě v Bruntále na Rus-
ké ulici první den od  10.00 do  16.30 ho-
din a  druhý den od  8.00 do  15.00 hodin, 
je zaměřen na  aktuální nabídku tříletých 
a  čtyřletých studijních oborů středních 
škol jak z okresu Bruntál, tak i z okolních 
okresů. Účast na veletrhu přislíbilo celkem 
čtyřiatřicet středních škol a  asi deset za-
městnavatelů z okresu Bruntál. Na veletrhu 
se bude prezentovat i organizátor veletrhu 
Úřad práce v  Bruntále s  nabídkou mož-
ných rekvalifikací a poradenských činností, 
s právní poradnou, poradenstvím pro vol-
bu povolání a  informacemi o možnostech 
práce v zahraničí v rámci EURES.
Podzimní domeček
Středisko volného času Méďa ožije v sobo-
tu 24. října pečením a  výrobou podzim-
ního štrůdlu, halloweenským dováděním 
a soutěžením, výrobou náhrdelníků z pří-
rodnin a  zápichů do  květináčů, závody 
na koloběžkách a autíčkách, ochutnávkou 
pečených brambor, aranžováním obrázků 
z přírodnin, ochutnávkou křížal a dalšími 
typicky podzimními činnostmi a  pochu-
tinami. Akce Podzimní domeček, během 
níž se děti také dozví, jak se chystá příroda 
i  zvířátka na  zimu, začíná v  10.00 hodin, 
kdy vejde do  domečku první skupinka. 
Další budou následovat v  10.30, 11.00, 
14.00, 14.30, 15.00, 15.30 a v 16.00 hodin. 
Domečkem děti provedou studenti SPgŠ 
Krnov, program trvá asi 100 minut.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz
Vandalové se zaměřili 
na nové dětské hřiště
Nově vybudované dětské hřiště na  SPC 
láká po  večerech skupinky, které zde 
ničí atrakce pro děti nebo popíjí alkohol. 
Ve čtvrtek 24. září se po rozednění ukáza-
lo, že v  noci atrakce kdosi popsal nejrůz-
nějšími nápisy, v  sobotu 26. září si v  al-
tánu, který je součástí hřiště, zase udělali 
mejdan čtyři mladíci. Pili alkohol, hlasitě 
bavili a  rušili noční klid do  té míry, že si 
obyvatelé okolních domů stěžovali v  je-
denáct hodin večer na  městskou policii. 
Strážníci na místě zastihli čtyři opilé mla-
díky ve věku 23 a 18  let, kteří kolem sebe 
měli nepořádek v podobě prázdných lahví 
od vína, lihovin a obalů od cigaret. Strážní-
ci je upozornili na skutečnost, že ruší noční 
klid a znečišťují veřejné prostranství a vy-
zvali je, aby se uklidnili a odpadky uklidili. 
Ti to ale odmítli, začali se chovat vůči hlíd-
ce agresivně. Zklidnilo je až použití donu-
covacích prostředků. Ze svého chování se 
nyní budou zpovídat u přestupkové komise 
Městského úřadu v Krnově. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
ÚNOS VLAKU 1 2 3 – thriller, remake. Pá 
9.10. – Ne 11.9. (17.45), Po 12.10. (20.00), 
St 14.10. (20.00). 
JÁNOŠÍK – historický životopisný, ČR/
SR/Polsko/Maďarsko. Pá 9.10. – Ne 11.9. 
(20.00), Po  12.10. – St 14.10. (17.15), Čt 

Po Krnově jezdí nový mikrobusKrnov získal v mezinárodní soutěži stříbro

Do koncertní síně sv. Ducha zavítá
Svatováclavský hudební festival

Kampaň Krnov - město stromů končí

Víkendovka se Paprsku vydařila

Také letos město Krnov finančně při-
spělo dopravní společnosti Veolia Trans-
port Morava, která v  Krnově provozuje 
městskou hromadnou dopravu, na  ná-
kup nového autobusu. Tentokrát se jedná 
o mikrobus Iveco Stratos se sklápěcí plo-
šinou, která umožňuje pohodlný nástup 
do  vozidla jak vozíčkářům, tak starším 

nebo méně pohyblivým cestujícím a ma-
minkám s  kočárky. Město jeho nákup 
podpořilo částkou 200 tisíc korun. 

„Mikrobus, jenž pojme dvacet cestují-
cích a dva pasažéry na vozíčku, nahradil 
ve  vozovém parku městské hromadné 
dopravy v Krnově mercedes, který již do-
sloužil. Za  tři týdny provozu, kdy jezdí 

zejména na  linkách 805 na  Hlub-
čickou a 806 na Cvilín, si cestující 
pochvalují nejen komfort sezení 
a  moderní design, ale především 
snadné nastupování a  vystupová-
ní,“ uvedl zástupce dopravní spo-
lečnosti Veolia Transport Morava 
Miroslav Rouč.

Mikrobus je již čtvrtým níz-
kopodlažním vozidlem na  lin-
kách MHD Krnov. Na pořízení tří 
z nich se finančně podílelo město 
Krnov.                                         (dc)

(Pokračování ze str. 1)
Mezinárodní porota složená ze zá-

stupců účastnických zemí navštívila 
Krnov 7. srpna. Po jeho  osmihodinové 
prohlídce zejména ocenila: 

- velmi dobrou přípravu města 
na hodnocení, vydání výborných infor-
mačních materiálů v souvislosti s účastí 
v soutěži; 

- originální, svěží a  velmi zdařilou 
stavební rehabilitaci obchodního centra 
s  bytovým fondem ze 70. let 20. století 
na  Hlavním náměstí, která rozčlenila 
velkou plochu fasády a docílila iluze řady 
menších domů se stylovými průčelími, 
jejichž podoba se odvolává na  původní 
zbořené renesanční domy; užití jasných 
omítkových barev při revitalizaci pane-
lových domů v obytných souborech;

- druhovou skladbu, barevnost a vel-
mi dobrý stav sezónních květnových vý-
sadeb v historickém centru města; 

- aktivitu radnice v komunikaci s ob-
čany při plánování obnovy veřejných 
prostranství a  parků, hledání způsobů, 
jak veřejnost zapojit do věcí veřejných;

- vizuální i  provozně jednoduché 
propojení rušného městského centra 
s řadou zajímavých historických staveb-
ních souborů bytové i průmyslové archi-
tektury a okolní lesnaté krajiny poskytu-
jící občanům i  turistům velmi příznivé 
prostředí a  vybavenost pro střednědo-
bou rekreaci; 

- výbornou spolupráci se správou 
městských lesů při údržbě navazujícího 

systému stezek pro pěší i  cyklisty i  při 
budování lesních zastavení, zejména 
s dětmi plánovaného Ježečkova palouku 
na Ježníku; 

- obnovu poutního místa na Cvilíně 
spojenou se zprůchodněním částečně 
zaniklé sítě pěších turistických tras;

- přiměřeně využitý turistický poten-
ciál s nabídkou široké škály služeb, kul-
turního i sportovního vyžití;

- velmi dobře nastavený systém eko-
logického vzdělávání, které začíná již 
v předškolním věku a pokračuje ve škole 
i v rámci mimoškolních aktivit; 

- osobitý přístup k  rehabilitaci La-
rischovy vily, dřívější vily předního prů-
myslníka, která při zachování původní 
dispozice a  původních interiérových 
detailů slouží občanům jako kulturní, 
vzdělávací a společenské centrum.

Porota, vědoma si důsledků složitého 
vývoje města a  úpadku průmyslové vý-
roby nadregionálního významu zejména 
v průběhu 20. století, vyjádřila přesvěd-
čení, že díky odhodlanému vedení města 
a díky dlouhodobým záměrům v oblasti 
obnovy městských parků a připravenosti 
mnoha projektů zejména z oblasti revi-
talizace velkých průmyslových areálů 
po textilních a strojírenských provozech 
se Krnov brzy stane místem s  vysokou 
kvalitou života a  atraktivním centrem 
celoročního turistického ruchu. Krnov 
může svou budoucnost opřít o  dobře 
založený systém městské zeleně, který 
prochází postupnou revitalizací.

Brahm sovy, Hayd novy a Mendel-
ssohnovy skladby v  podání světozná-
mého Talichova kvarteta a  vynikajícího 
slovenského klavíristy Mateje Arendári-
ka zazní v úterý 20. října v koncertní síni 
sv. Ducha, kde se uskuteční v 19 hodin 
jeden z  koncertů Svatováclavského hu-
debního festivalu. 

Talichovo kvarteto se již řadu let řadí 
mezi přední světová smyčcová kvarte-
ta a  reprezentuje české hudební umění 
po  celé Evropě, USA a  Japonsku. Kvar-
teto bylo založeno v  roce 1964 Janem 
Talichem seniorem. Nyní hraje ve  slo-
žení Jan Talich (1. housle), Petr Mace-
ček (2.  housle), Vladimír Bukač (viola) 
a  Petr Prause (violoncello). Tito mladí 
umělci navazují na  tradici svých před-
chůdců a to jak v koncertní činnosti, tak 
i v nahrávání CD. Talichovo kvarteto se 
představilo publiku téměř celého světa 

a  pravidelně je zváno na  prestižní hu-
dební festivaly a koncerty. 

Sedmadvacetiletý Matej Arendárik 
již v  dětském věku získával různá oce-
nění na  slovenských a  mezinárodních 
interpretačních soutěžích a  absolvoval 
několik zájezdů do  zahraničí. Studoval 
na  Konzervatoři v  Žilině a  Akademii 
múzických umění v  Praze. Jako sólista 
spolupracoval s  řadou orchestrů a  diri-
gentů. Pravidelně koncertně vystupuje 
jako sólista i  komorní hráč s  různými 
soubory doma i v zahraničí. Absolvoval 
mnoho mezinárodních interpretačních 
kurzů.

Svatováclavský hudební festival obo-
hacuje kulturní život v  Moravskoslez-
ském kraji již šestý rok vždy od 28. září 
do  28. října. Letos se během festivalu 
uskuteční 36 koncertů ve  čtyřiadvaceti 
městech.

Závěrečným happenin-
gem na  Hlavním náměstí 
vyvrcholí v  úterý 20. října 
v  Krnově kampaň Krnov 
– město stromů, která tr-
vala od  loňského října. 
Na programu, který začíná 

ve 14.00 hodin, má předání žezla nové-
mu držiteli titulu Město stromů pro ob-
dobí 2009/2010, městu Havířov a  slav-
nostní vyhlášení výsledků soutěže o nej-
krásnější okno, balkón a místo ve městě 
Šedivé či Zelené a  letní fotografické 
soutěže Strom, stromy Krnova. Slavnost-
ní ráz těchto aktů podtrhne vystoupení 
dívčího pěveckého sboru Ars Voce, di-
xielandu ZUŠ Krnov Jazzle a  rockové 
kapely Alchemy. Čilý ruch na  náměstí 
pak podpoří informační stánky kampa-
ně Město stromů, Lesů ČR, s. p., a skaut-
ského oddílu Krnovská Trojka, prodejní 
stánek Chrpy, sociální firmy Slezské dia-
konie o.p.s., hry a soutěže pro děti a pro-
dej teplých nápojů, které návštěvníkům 
happeningu jistě přijdou vhod. 

Slavnostní ukončení kampaně bude 
mít také svůj „předkrm“ v podobě sázení 
stromu ve  Smetanových sadech v  blíz-
kosti základní školy na Dvořákově okru-
hu v 13.45 hodin a „zákusek“, na kterém 
si pochutnají zájemci ve  Flemmichově 
vile. „Nabídneme jim panelovou výsta-
vu Průřez roční kampaní Krnov – město 

stromů 2008/2009, jejímž prostřednic-
tvím je seznámíme s průběhem kampaně 
a akcemi, které se v jejím rámci uskuteč-
nily. Navíc se zde uskuteční vyhodnocení 
Stromovníčků. Během roku jsme si totiž 
všimli, že nejen děti, ale i  dospělí o  svůj 
záznamník velmi dobře pečují, pilně si 
do něj zapisují poznámky z akcí, lepí spe-
ciální samolepky nebo kreslí. Každý, kdo 
v době od 16.00 do 17.00 hodin do Flem-
michovy vily se svým Stromovníčkem 
přijde a  ukáže nám ho, dostane sladkou 
odměnu a  poslední samolepku,“ uvedla 
koordinátorka kampaně Jana Vágnerová. 

Soutěž Město stromů je společným 
projektem Nadace Partnerství a  Měs-
ta Strakonice. Poprvé byla vyhlášena 
v roce 2006. Jejími prvními třemi vítězi 
se stala města Kroměříž, Tachov a  Kr-
nov. Projekt ve vybraném městě probíhá 
po dobu jednoho roku, od října do října 
následujícího roku. Po  tuto dobu jsou 
ve  vítězném městě realizovány aktivity 
motivující širokou veřejnost k  aktivní-
mu zapojení do  ochrany přírody, zkva-
litňování životního prostředí a  veřej-
ného života vůbec. Neméně důležitým 
prvkem kampaně je zlepšování vztahů 
v  místní komunitě a  vytváření nových 
partnerství prostřednictvím spolupráce 
na jednotlivých akcích s ústředním mo-
tivem stromů. Více o kampani na www.
krnovmestostromu.estranky.cz.

Třetí zářijový víkend strávili členové 
Paprsku na  první víkendovce v  novém 
školním roce v  Bolaticích na  Opav-
sku. V  pátek odpoledne jsme navštívili 
aquapark v Kravařích, kde si děti přišly 
na  své, ať už v  hlavním bazénu, ve  ví-
řivce či na  tobogánu. Sobota byla vě-
nována hrám a  soutěžím - dopoledne 
v klubovně, odpoledne venku na  louce, 
jelikož počasí vyšlo opravdu nádherně, 
bylo slunečno a teplo. Sobotní večer byl 
ve  znamení stolních společenských her, 

jako Carcassonne či Osadníci, řešení 
hlavolamů a  také malé narozeninové 
oslavy dvou členů Paprsku - Ajky a Kris-
tiána. Během pobytu jsme si našli čas 
také na  stolní tenis a  stolní fotbal, tyto 
hry byly neustále v obležení. Celá víken-
dovka se pěkně vyvedla a odjížděli jsme 
spokojeni. Akce Paprsku v kalendářním 
roce 2009 výrazně finančně podpořilo 
město Krnov. 

Ing. Michal Brunclík, Karolína Kol-
beová, Duha Paprsek Krnov

Jindřich Stania, Olí Tocháčková, Bohumír Velička, Klára Hazuchová, Josef Pelikán, 
Marie Rysová, Josef Pavelka, Jiří Cabák, Jana Odstrčilová, Hana Michnová, Zdeněk 
Chroboczek, Adriana Žigová, Marek Šťastný, Štefan Gúber, Kateřina Salajková, 
Šárka Horáková, Tomáš Jirka, Anna Stramová, Stanislav Bačovský, Lenka Šimanová, 
Hana Dubajová, Vendula Ulrichová, Hela Nejedlá, Jana Rysová, Eva Mazurová, Jana 
Pastorková, Jarmila Hložanková, Jan Zháněl, Hana Palicová. To je seznam devětadva-
ceti amatérských umělců všech věkových skupin žijících trvale nebo rekreačně na území 
mikroregionu Krnovsko, kteří až do 1. listopadu vystavují svou tvorbu na Salónu nepro-
fesionálních výtvarníků ve Flemmichově vile.

Obyvatelé Domova pro seniory na  Rooseveltově ulici a  jejich hosté oslavili nabitým 
kulturním programem v pátek 2. října Den seniorů. Na pódiu ve velkém sále se během 
odpoledne vystřídaly se svými vystoupeními děti z mateřských a základních škol, taneční 
soubory Lentilky a Taxmínek a také Pavlína Filipovská (na snímku). Večer pak patřil 
taneční zábavě zpestřené tanečními kreacemi Mažoretek z Horní Lhoty.

Poděkování
Rádi bychom tímto poděkovali všem, kteří podpořili město Krnov v mezinárodní 
soutěži Entente Florale Europe a mají tak podíl na úspěšném ocenění města Kr-
nova stříbrnou plaketou.
•  Podnikatelům a  firmám za  podporu v  podobě sponzorského daru:  SKOL 

s.r.o., KOS s.r.o., Rieger-Kloss Varhany s.r.o., ELFE s.r.o., ASPEC s.r.o., FLORA 
- Pavlína Florová Dis.,  pension Larischova vila, PEKÁRNA - Fryšavský Moj-
mír, Lesy ČR, s.p. Město Albrechtice. 

•  Panu řediteli gymnázia Vladimíru Schreierovi za  laskavé propůjčení prostoru 
vestibulu gymnázia pro prezentaci projektu Smetanových sadů. 

•  Panu Stanislavu Bačovskému za laskavé zapůjčením svých fotografií města, které 
byly použity při prezentaci. 

•  Za laskavou a příjemnou spolupráci a podporu při přípravách města na soutěž 
děkujeme těmto partnerům, kteří tak byli společně se zaměstnanci Městského 
úřadu Krnov součástí realizačního týmu v  rámci soutěže: paní ředitelce MŠ 
Žižkova Marcele Holínkové, panu řediteli Domova pro seniory Krnov Oldřichu 
Jarkulišovi, paní ředitelce Krnovských vodovodů a kanalizací Evě Šindelářové, 
panu Petru Světlíkovi, CHRPA sociální firma Slezské diakonie o.p.s., panu Pe-
tru Ondruškovi, krajinnému architektu, Městskému informačnímu a kulturní-
mu středisku Krnov, zejména paní Marcele Procházkové, paní Lence Vaňkové 
a  panu Martinu Bodešínskému, zaměstnancům Lesní správy města Krnova 
panu Ivanu Vrátnému a  Jaroslavu Červinkovi, Technickým službám Krnov, 
s.r.o., firmě Ing. Vladislav Uličný – INTEXT, paní Daniele Riesové a paní Lucii 
Plucnarové z taneční školy Dance4Life, slečně Veronice Čížkové.

•  Náš dík hlavně patří všem občanům města Krnova, kteří péčí o  okolí svých 
obydlí přispívají k upravenému a příjemnému vzhledu našeho města.

Realizační tým soutěže Entente Florale Europe města Krnova

Město Krnov nabízí prodej bytové jednotky
číslo 20/1 bez nájemního vztahu v domě čp. 20 postaveném na parc. č. 55

se spoluvlastnickým podílem na společných částech domu, prostor
a pozemku č. 55, 56 ve výši 1131/10000,

k. ú. Opavské Předměstí, část Pod Cvilínem, na adrese Fügnerova 2.
Nejnižší základní nabídka je stanovena ve výši 304.278 Kč.

Tato částka je složena z kupní ceny ve výši 30 % znaleckého posudku a úplaty za po-
stoupení pohledávky váznoucí na bytě z titulu dlužného nájemného, služeb spojených 
s užíváním bytu, dále nákladech řízení a soudních poplatcích ve výši 220.512 Kč. V pří-
padě více zájemců bude prodej uskutečněn formou obálkové metody. Nabízena kupní 
cena zájemcem, bude pro účel uzavření kupní smlouvy zjištěna tak, že z  nabídnuté 
částky se odečte úplata za postoupení pohledávky. Podmínkou uzavření kupní smlou-
vy na převod vlastnického práva k bytu bude vždy nejprve uzavření smlouvy o postou-
pení pohledávky a zaplacení sjednané úplaty podle takové smlouvy.

Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 22. 10. 2009
na podatelnu Městského úřadu v Krnově,

v žádosti uveďte tel. číslo, na kterém Vás můžeme kontaktovat.
Prohlídka bytu je možná 7. 10. (15.00 – 16.00) a 14. 10. (15.00 – 16.00).

Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,
p. Hubáčková, tel. číslo 554 697 411.

Město Krnov nabízí k prodeji budovu
čp. 274 postavenou na parcele číslo 833, parc. č. 833

o výměře 503 m2 a parc. č. 835 o výměře 184 m2,
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, část Pod Bezručovým vrchem.

Jedná se o budovu ubytovny na adrese Hlubčická 29 v Krnově.
Kupní cena je stanovena znaleckým posudkem ve výši 1.044.760 Kč.
V případě více zájemců proběhne prodej formou obálkové metody.

Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 22. 10. 2009
na podatelnu Městského úřadu v Krnově,

v žádosti uveďte tel. číslo, na kterém Vás můžeme kontaktovat.
Prohlídka domu je možná 12. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin

a 19. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin.
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,

Naděžda Hubáčková, tel. číslo 554 697 411.

Už několik dnů je na  internetových 
stránkách vydavatelství Indies MG 
ke  stažení v  mp3 formátu oficiální de-
butové album krnovské kapely Poslední 
výstřel - Rozhodně nečekejte sex. Všich-
ni, kteří mají raději klasiku a volí zhmot-
nělou nahrávku v  podobě CD, si však 
na  ni musí počkat do  12. října. Teprve 
od tohoto data bude k dostání v papírové 
krabičce od Jirky Libánského a s ilustro-
vaným zákuskem od krnovského výtvar-
níka Pavla Koňaříka.

Deska nabízí jedenadvacet skladeb, 
mezi nimi notoricky známé jako Vine-
tů, Policajt a osožák, Krtek nebo Voajér 
a  také novinky, které dohromady tvoří 
zajímavou sondu do života po třicítce - 
humor černá, svět kolem už se dá pozo-
rovat jenom se sarkastickou přezíravostí 
a  znovuobjevený dětský svět odhaluje 
v  rodičích jejich vlastní tragikomické 
démony. 

Skupina Poslední výstřel je paralelní, 
„relaxační“ projekt členů skupiny Brat-
ři Orffové. Ústřední postavou je Ivánek 
Gajdoš a silnou sestavu kapely tvoří ba-
sák Břetislav Koláček, bubeník Petr Od-
strčil a  instrumentální úderku uzavírá 
kytarový hledátor a pravá hemisféra ka-
pely Simon Pilát. Oficiální debut Posled-
ního výstřelu vznikal pod produkčním 
drobnohledem Matouše Godíka a  Lu-
káše Novotného. Posledně jmenovaného 
jsme se zeptali na vznik alba. 

Natočit album nebylo a není levnou 
záležitostí. Jak se vám to povedlo? 

„Vzhledem k  tomu, že jsme chtěli 
naplnit naši představu o kvalitní nahráv-
ce, která bude konkurenceschopná jak 
na republikové, tak mezinárodní úrovni, 
požádali jsme o dotaci město Krnov, kte-
ré naší žádosti vyhovělo a poskytlo nám 
grant v rámci veřejné finanční podpory, 
jenž pokryl zhruba polovinu celkových 

nákladů spojených s hrubým zvukovým 
záznamem, jeho následnou produkcí, 
zvukovým mixem a  masteringem. Sa-
motnému nahrávání jsme věnovali té-
měř tři intenzivní týdny. Následná pro-
dukce nahrávky a mix trvala ještě další 
tři měsíce v  pražském studiu Matouše 
Godíka. Zbývající prostředky na  poří-
zení nahrávky nám poté z části poskytlo 
vydavatelství a z části sponzoři. Je nutné 
ovšem dodat, že bez pomoci města by 
tato nahrávka vůbec nemohla vznik-
nout. Veškeré náklady spojené s  distri-
bucí, propagací a výrobou alba jdou poté 
na stranu vydavatelství.“ 

Bylo těžké najít vydavatele? Proč 
právě Indies MG?

„Situace mezi vydavateli desek je 
v dnešní době doslova kritická. Vydava-
telství se snaží především přežít a proto 
vydávají čistě komerční a  mainstrea-
movou hudbu, která naplňuje předsta-
vy kompilátorů playlistů převážně ko-
merčních rozhlasových stanic. Bohužel 
ani ve  veřejnoprávním sektoru se lidé 
s  touto zodpovědností nechovají o moc 
jinak. Pominu-li pár výjimek v  podo-
bě Rádia 1, Rádia Proglas či některých 
specializovaných stanic Českého roz-
hlasu. Vydavatelství Indies MG patří 
naštěstí mezi těch pár, které se nebojí 
experimentovat a  vydávají českou „ne-
závislou“ hudbu. Přestože v  jejich kata-
logu najdete jména jako Iva Bittová, Jan 
Burian, Jablkoň, Zuzana Navarová, Psí 
vojáci, Radůza či Už Jsme Doma v sou-
časné době vydávají pouze jednu až dvě 
debutová alba do  roka. Při porovnání 
s  počtem registrovaných amatérských 
kapel na  specializovaném internetovém 
portálu bandzone.cz, kterých se tam se 
svou tvorbou prezentuje téměř 18 tisíc, 
považuji vydání desky u tohoto vydava-
telství za malý zázrak. Je ovšem potřeba 

dodat, že svou roli při výběru Poslední-
ho výstřelu sehrála jak úroveň skladeb 
převážně z dílny Ivana Gajdoše a Simona 
Piláta, tak zvuková a  produkční kvalita 
nahrávky. Významným parametrem při 
rozhodování o  vydání byla také určitá 
spojitost s již zavedeným jménem Bratři 
Orffů, byť Poslední výstřel hraje úplně 
na jinou notu.“ 

Krnováci vaše skladby znají doko-
nale, poznají je na CD?

„Krnováci a lidé, kteří znají Poslední 
výstřel z  živých koncertů, určitě nebu-
dou při svém hodnocení úplně jednotní. 
Snažili jsme se v písničkách zachovat je-
jich obsah a energii, ale zároveň si vyhrát 
s  jejich formou. A  to v  některých pří-
padech poměrně radikálně. V současné 
hudbě je dovolené snad úplně všechno. 
Pokud navíc pracujete s kvalitní techno-
logií a lidmi, kteří vědí jakým způsobem 

dosáhnout, toho co chtějí, můžete ne-
chat pracovat už jen své emoce a fanta-
zii. A  o  těchto ingrediencích by album 
Posledního výstřelu mělo být především. 
Co se týká žánrového rozptylu, nejlépe 
by se dalo popsat jako „běh populární 
hudbou posledních třiceti let v  pěkně 
svižném tempu“. Z  původně plánova-
ných dvanácti písniček jsme jich ve  fi-
nále na ploše necelých 45 minut zvlád-
li celkem jednadvacet. Byť poměrově 
starší/nové vychází půl na  půl. Věříme, 
že to pro všechny bude jednadvacet 
úplně nových věcí, protože se opravdu 
i  ty, které můžou lidé znát z  koncertů, 
změnily k  nepoznání. Svým způsobem 
k tomu přispěla také řada hostů, z nichž 
k  nejznámějším patří například Xavier 
Baumaxa, který si zahostoval rovnou 
ve dvou skladbách.“ 

Více na www.poslednivystrel.cz.

Naučit se třídit odpady může být zá-
bavné. O tom se přesvědčili žáci základní 
školy na Janáčkově náměstí, jejichž třídy 
navštívila skupinka členů školního par-
lamentu a  jejich spolužáků, aby jim se-
hrála minidivadelní představení o dráč-
kovi Chytráčkovi, který podlehl svodům 
civilizace, kupoval si potravu v  super-
marketu a  pak si dlouho nevěděl rady 
s nejrůznějšími odpady, než mu poradila 
dobrá víla a seznámila ho s kouzelnými 
skřítky, kteří mu pomohli. 

„Skřítci Petka, Krabičák, Papíráček, 
Elektron, Baterien a  Vršek naučí dráčka 
třídit odpady a slíbí mu, že si je od něj tak-
to vytříděné budou brát. Svým kouzlem, 
kterému říkáme recyklace, pak vyčarují 
nové potřebné věcičky jako třeba mikinu 
nebo nový sešit,“ popsala ve  stručnosti 
pohádkový příběh členka příležitostné 
herecké společnosti Anna Gemelová. 

Při loučení pak skřítkové v  každé 
třídě zanechali malé barevné kontejne-
ry se svými podobiznami i  návodem, 
jak postupovat, pokud by se děti chtěly 

k  dráčkovi přidat a  využít služeb hod-
ných skřítků. „Kromě těchto třídních 
malých kontejnerů na papír a plasty jsme 
na  chodbách rozmístili velké kontejnery 
na papír, plasty a vršky od plastových lah-
ví, kam děti na konci dne samy odnesou 
vytříděný odpad ze svých tříd,“ uvedla 
zástupkyně ředitele Hana Wiedemanová 
s tím, že sběrem víček od plastových lah-
ví se škola zapojila do sbírky organizova-
né sdružením Dítě s diabetem. 

Minidivadelní představení je součás-
tí projektu Cesta odpadu, který částkou 
107 tisíc korun podpořilo Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Kro-
mě instruktáže o  správném třídění od-
padů projekt zahrnuje osvětovou a mo-
tivační část, část věnující se organizaci 
třídění, monitoringu, kontrole a  pravi-
delnému vyhodnocování dosaženého 
stavu. Na tyto činnosti navazují návštěvy 
žáků na  třídících linkách a  v  závodech 
využívajících recyklovatelné suroviny. 
„V  říjnu se například deváťáci podívají 
do Dukovan, kde navštíví jadernou elekt-

rárnu i recyklační závod. Na základě této 
exkurze pak připraví informační panely, 

které budou vystaveny v  prostorách ško-
ly,“ uzavřela Hana Wiedemanová.     (dc)

Poslední výstřel přichází s oficiálním debutemDěti se učí třídit odpad s dráčkem Chytráčkem

Krnovská kapela Poslední výstřel si k patnáctinám nadělila debutové album.
Žáky základní školy na  Janáčkově náměstí seznamuje s  tříděním odpadů dráček 
Chytráček a kouzelní skřítci.

Střední škola průmyslová v  Krnově 
za finanční spoluúčasti města Krnov na-
bízí kurz nové metody komunikace ro-
dičů s batolaty tzv. Baby Sings – znaková 
řeč pro batolata. Celý projekt je rozložen 
do  tří dvouhodinových setkání, která 
proběhnou v  prostorách Střední školy 
průmyslové v  Krnově na  Soukenické 
ulici č. 21. 

Při prvním setkání se rodiče sezná-
mí se základními prvky této metody 
a dostanou kvalitní metodické pomůcky. 
Další odpoledne je zaměřeno na zdo-
konalení práce rodičů na  PC. Poslední 
dvouhodinovka je pak věnována pře-
devším maminkám, které si chtějí pro 
sebe nebo své děti vyrobit originální do-
plňky nebo oblečení formou malování 
na textil. Celková hodnota kurzu je 1145 
korun, ale účastníci zaplatí díky dotaci 
města pouze 395 korun. První setkání 
se uskuteční 20. října 2009 se začátkem 
v  15.00 hodin, následující pak 21. října 
a 22. října se začátkem ve stejném čase. 

Dalším kurzem je cyklus metodic-
kých tříhodinových odpolední věnovaný 
textilním technikám (malování na hed-
vábí, paličkování, tkaní na  rámu a  pře-
dení a plstění nebo batikování). Zájemci 
se v  dílně uměleckých řemesel na  Sou-
kenické ulici naučí základům různých 
technik a pokusí se vyrobit si jednodu-
chý originál. První odpoledne proběhlo 
7. října a  bylo zaměřeno na  malování 
na  hedvábí. Další kurzy se uskuteční 
21. 10., 4. 11. a 11. 11. vždy se začátkem 
v 15.00 hodin. 

Vedle těchto kurzů určených pro 
veřejnost, pořádá SŠP Krnov v  komu-
nitním centru kurzy počítačové gramot-
nosti v  projektu Perspektiva 2010. Tyto 
kurzy jsou určeny pedagogům, kteří 
nechtějí ztratit kontakt se svými žáky. 
Výhodou je, že všechny tyto kurzy jsou 
akreditované a  bezplatné. Dotazy a  po-
drobnější informace podá Petr Valer, 
tel. 554 637 159 nebo e-mail: petr.valer@
sspkrnov.cz. Petr Valer, SŠP Krnov

Vzdělávací centrum v  Krnově na-
bízí jedinečnou příležitost pro zájemce 
o studium celoživotního vzdělávání, kte-
ří pracují ve  zdravotnictví. V  listopadu 
otevře první ročník jednoletého progra-
mu celoživotního vzdělávání s  názvem 
„Dlouhodobý odborný kurz pro pra-
covníky zdravotnických služeb“, který je 
určen již pracujícím sestrám ve zdravot-
nictví, v rámci celoživotního vzdělávání 
podle § 53 zákona č. 96/2004 Sb., které 
si chtějí prohloubit své dosavadní zna-
losti a  také získat zdravotnické kredity 
za studium.

Každý absolvent tohoto studia si 
osvojí požadovanou úroveň znalostí 
z  anglického jazyka, naučí se základům 
práce s  informačními technologiemi 
a zvládne základy komunikačních tech-
nik. Dále je program obohacen o  další 
zajímavé oblasti vzdělávání, na  základě 

nichž posluchači získají nové poznatky 
z  odborných předmětů (např. krizové 
intervence, sociální aktivizace klientů, 
zdravotnické psychologie).

Výuka bude probíhat jednou 
za  14  dnů, vždy v  pátek a  v  sobotu 
v  učebnách Vzdělávacího centra v  Kr-
nově. Předpokladem pro přijetí ke   
studiu je ukončení středoškolské vzdě-
lání s  maturitou a  doručení přihlášky 
do  Vzdělávacího centra v  Krnově. Ter-
mín pro podání přihlášek do  Vzdě-
lávacího centra v  Krnově je stanoven 
do konce října. Kapacita kurzu je ovšem 
omezena na max. 30 zájemců z důvodu 
zajištění kvalitní výuky. Motivujícím 
prvkem pro studium tohoto jednoletého 
programu celoživotního vzdělávání je 
možnost získání dvanácti zdravotnic-
kých kreditů. Simona Šulcová, Vzdělá-
vací centrum v Krnově

Kurz znakové řeči pro batolata

Příležitost pro pracovníky ve zdravotnictví

Listárna

Slezská univerzita v  Opavě, Vzdě-
lávací centrum v  Krnově připravila pro 
účastníky Univerzity třetího věku mož-
nost vzdělávat se v  oblasti počítačů. 
V  rámci vzdělávání těchto seniorů pro 
ně připravila kurzy Práce s PC pro začá-
tečníky – U3V a Práce s PC pro středně 
pokročilé – U3V. Kurzy budou probíhat 
od 4. 11. 2009 do 16. 12. 2009. 

Kurz pro začátečníky je zaměřen pro 
osoby, které doposud vůbec nepřišly 
do  styku s  počítačem, popř. jen velmi 
málo. V  tomto kurzu se učí základní-
mu ovládání počítače, základům psaní 
v  programech Microsoft Office Word 
a  Microsoft Office Excel. Mají možnost 
seznámit se také s  internetem a  užívá-

ním emailové schránky.
Kurz pro středně pokročilé je již ori-

entován na osoby, které s počítačem již 
pracují, ale chtějí si své znalosti zdoko-
nalit a prohloubit. Pro ně je připraveno 
seznámení s Microsoft Office 2007 a no-
vinkami, které tato verze přinesla. Na-
učí se vytvářet prezentace v  programu 
Microsoft Office PowerPoint 2003. Také 
v oblasti internetu se dozvědí řadu uži-
tečných informací, které mohou využít 
ve svém volném čase.

Více informací získají u  organi-
začního pracovníka p.  Hruzíka, na  tel. 
554  614  352 nebo na  vratislav.hruzik@
slu.cz. Vratislav Hruzík, Vzdělávací 
centrum Krnov

Kurz pro studenty Univerzity třetího věku



Město Krnov skvěle reprezentovalo 
Českou republiku v  letošním ročníku 
evropské soutěže Entente Florale Europe 
– Rozkvetlá evropská sídla. Mezinárod-
ní porota jeho účast ocenila stříbrnou 
medailí. „Pro město Krnov už samotná 
účast v  soutěži byla prestiží, protože být 
vybrán ze všech měst a reprezentovat Čes-
kou republiku v  soutěži, které se účastní 
jedenáct evropských zemí, je obrovskou 
ctí. V zisk stříbra jsem ani nedoufala, pro-
tože v  konkurenci s  ostatními účastníky, 
například zástupci Velké Británie nebo 
Německa, jsme, jak v péči o veřejné pro-
stranství a ve vnímání jeho role ve městě, 
tak v komunikaci radnice s občany, teprve 
na začátku. Pro Krnov je ocenění obrov-
skou motivací k  dalšímu vytváření příz-
nivého obrazu města pro jeho návštěvníky 
a zejména jeho občany,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

Výsledky letošního ročníku soutě-
že byly slavnostně vyhlášeny v pátek 
25. září v britském Cardiffu. Následující 
sobotní dopoledne 26. září patřilo pre-
zentacím sídel v letošní soutěži; tuto pří-
jemnou mezinárodní exhibici spojenou 

s  ochutnávkou  místně příslušných ku-
linářských specialit hostilo informační 
centrum Cardiffského hradu. Za Krnov 
se slavnostního vyhlášení zúčastnily 
vedoucí odboru životního prostředí 
Městského úřadu v  Krnově Rostislava 
Rollerová a  Iveta Laštůvková z  odboru 
regionálního rozvoje. 

Stejně dobře jako Krnov si vedl i další 
český reprezentant – obec Mořice, která 
navíc získala mimořádnou cenu poroty 
za  realizaci biocentra - mokřadu Mok-
roš - a biokoridorů v rámci komplexních 
pozemkových úprav. 

Do  soutěže Entente Florale Europe 
– Evropská kvetoucí sídla vyslala Česká 
republika jedno město a  jednu vesnici 
poosmé. Soutěž je zaměřena především 
na  společný zájem radnic, obyvatel 
i místních podnikatelů o kvalitu života, 
k níž zásadní měrou přispívají zakládání 
a péče o zeleň v sídlech i v okolní krajině, 
péče o životní prostředí a jeho zlepšová-
ní a  vytváření podmínek pro turismus. 
Podrobné informace k soutěži najdete 
na  www.entente-florale.eu a  na  www.
szkt.cz. (Pokračování na str. 2)

Od 1. října platí v Krnově nová pra-
vidla pro nakládání s  bytovým fondem 
ve vlastnictví města Krnova, která stano-
ví podmínky získání a  trvání nájemní-
ho vztahu, členění městského bytového 
fondu, výši nájemného, podmínky vý-
měny a podnájmu bytů nebo jejich části 
a uzavírání nájemních smluv na základě 
smlouvy o přistoupení k závazku. 

K nejdůležitějším změnám patří zvý-
šení nájemného v bytech s regulovaným 
nájmem o  pět až sedm korun za  metr 
čtvereční plochy bytu za měsíc a opětov-
né zavedení poplatku při podání nebo 
obnovení žádosti o městský nájemní byt. 
„Poplatek 500 korun je zálohou na  slo-
žení peněžních prostředků k  zajištění 
nájemného a úhrady za plnění poskytova-
ná v souvislosti s užíváním bytu a slouží 
k úhradě závazků v souvislosti s nájmem 
bytu. V případě získání nájmu městského 
bytu budou zálohy započítány. Jestliže 
nedojde k  uzavření nájemní smlouvy ze 
strany nájemce, jsou zálohy nevratné,“ 
uvedla vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová. 

Novinky se objevily také ve vnitřních 
pravidlech pro obnovení nájemní smlou-
vy a  podání žalob na  vyklizení bytu, 
pokud na  bytě vázly dluhy a  platnost 
nájemní smlouvy skončila uplynutím 
doby, na kterou byla sjednána, výpovědí 
z nájmu bytu nebo rozhodnutím soudu. 

To v případě, kdy klient platí za užívání 
bytu a  splácí dluh. „Oproti předchozím 
pravidlům nebudeme po  klientovi v  pří-
padě, kdy má uzavřenou dohodu o úhra-
dě pohledávky spojené s  užíváním bytu 
a minimálně šest měsíců své závazky plní, 
požadovat při obnovení nájemní smlouvy 
na tři měsíce peněžní prostředky k zajiště-
ní bydlení – to je trojnásobek měsíčního 
nájemného a zálohy na úhradu za plně-
ní poskytovaná v  souvislosti s  užíváním 
bytu,“ řekla Lenka Andršová. 

Další změny se týkají řízení obálko-
vou metodou, v  němž žadatelé o  kon-
krétní byt předkládají svou nabídku 
na  výši měsíčního pronájmu na  metr 
čtvereční plochy bytu. Rozdíl je v tom, že 
zatímco dosud vítěz výběrového řízení 
mohl před uzavřením nájemní smlouvy 
od své nabídky odstoupit bez jakýchko-
liv finančních sankcí, pouze s vědomím, 
že se již nebude moci zúčastnit opětov-
ného řízení o nájem stejného bytu, nyní 
bude muset složit ihned po  vyhlášení 
výsledku částku 5000 korun jako zálohu 
na peněžní prostředky k zajištění nájem-
ného a  úhrady za  plnění poskytovaná 
v  souvislosti s  užíváním bytu. V  přípa-
dě, že úspěšný žadatel odstoupí od  své 
nabídky a  neuzavře ve  stanoveném ter-
mínu nájemní smlouvu, zaplatí smluvní 
pokutu ve výši složené zálohy. 

(dc)

Je to již více než měsíc, co na vytíže-
ných přechodech pro chodce v blízkosti 
základních škol začali pracovat takzvaní 
strážci přechodů, kteří bdí nad bezpeč-
ností chodců v  době před a  po  vyučo-
vání. Odezvy na  jejich práci jsou zatím 
kladné. 

„Kromě jednoho případu z  úplných 
počátků, kdy došlo k  zastavení sanitky 
jedoucí k případu, jsme ze strany rodičů 
a  ředitelů škol, tak Policie ČR a  městské 
policie nezaznamenali žádnou stížnost, 
spíše naopak. Proto si myslím, že tato akce 
splnila svůj hlavní cíl a tím je zvýšit bez-
pečnost na přechodech pro chodce v době, 
kdy je využívají především děti,“ uvedl ta-
jemník Městského úřadu v Krnově Igor 
Kozelek. 

Deset strážců přechodů, kteří se re-
krutovali z řad zájemců o výkon veřejné 
služby, vybavilo ochrannými prostředky 
město Krnov a  vyškolení z  potřebných 
předpisů zajistila společně Policie ČR 
s  městskou policií. „Strážníci proved-
li prvopočáteční zaučení strážců přímo 
v  terénu. Bylo nutné názorně ukázat, 
jak se mají pohybovat po cestě, vstupovat 

do  vozovky a  zastavit provoz, což není 
právě snadné. Prvních čtrnáct dnů jsme 
nad strážci vykonávali intenzivní dohled 
a i teď je občas strážníci zkontrolují,“ uve-
dl velitel Městské policie Krnov Pavel 
Moravec. Ten zároveň upozornil na ne-
bezpečí, které může hrozit dětem, jež 
si na  strážce zvyknou. „Na  jedné straně 
strážci zvyšují bezpečnost, na  druhé učí 
chodce nedávat pozor. Děti se na ně spolé-
hají, ví, že za ně někdo rozhodne a řekne, 
kdy mají přejít. Opakovaně je proto tře-
ba děti poučovat, jak přecházet, aby ne-
docházelo k  nehodám na  jiných místech 
nebo v  době, kdy na  přechodech strážci 
nejsou,“ zdůraznil Pavel Moravec. 

Zavedení strážců přechodů je další 
způsob, jak město Krnov zvyšuje bezpeč-
nost chodců na přechodech. „Ve městě již 
máme sedmatřicet přechodů pro chodce 
nasvícených bodovým osvětlením, jeden, 
u  základní školy na  Dvořákově okruhu, 
je celodenně zvýrazněn blikajícími světly 
zapuštěnými ve vozovce. A právě v tren-
du lineárního nasvícení přechodů bychom 
chtěli pokračovat v příštím roce,“ uzavřel 
Igor Kozelek.                                         (dc)
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15.10. – Ne 18.10. (20.00). 
MADAGASKAR 2 – animovaný film. So 
10.10.- Ne 11.10. (16.00). 
REMBRANDTOVA NOČNÍ HLÍDKA 
– životopisné historické drama. Filmový 
klub. Út 13.10. (20.00). 
O HLOUPÉM PECIVÁLOVI – pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost. St 14.10. (9.30). 
PROTEKTOR – okupační drama ČR. Čt 
15.10. – Ne 18.10. (17.45), Po 19.10. (17.45, 
20.00), Út 20.10. (17.45), St 21.10. (17.45, 
20.00). 
NOC V MUZEU 2 – komedie. So 17.10. – 
Ne 18.10. (15.45). 
CHLAPEC V PRUHOVANÉM PYŽAMU 
– válečné drama. Filmový klub. Út 20.10. 
(20.00). 
POHÁDKY NA DOBROU NOC – dobro-
družná komedie. Kino Bijásek. St 21.10. – 
Čt 22.10. (14.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
TALICHOVO KVARTETO, MATEJ 
ARENDÁRIK (klavír) - Út 20.10. (19.00). 
JIŘÍ KOLLERT – recitál mladého špičkové-
ho klavíristy. Po 9.11. (19.00). 
Městské divadlo 
UVOLNĚTE SI, PROSÍM – pořad travesti 
skupiny Screamers. St 14.10. (19.30).
KRTČÍ VÝLETY – pohádka Lidového di-
vadla Krnov. Pá 16.10. (10.00). 
VÁCLAV NECKÁŘ – se skupinou Bacily. 
Po 19.10. (19.30). 
LÁSKA A POROZUMĚNÍ - hořce vtipný 
příběh o  životních strastech a  slastech tří 
mladých lidí. Hrají: Linda Rybová, David 
Švehlík a Richard Krajčo. Po 26.10. (19.00).
O  DOBRU A  ZLU – pohádka Divadelní 
společnosti J. Jurištové. Ne 1.11. (15.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
ŠTAMGASTI A  TI DRUZÍ – výstava vý-
tvarné tvorby Lenky Klofáčkové Pavézko-
vé a  Luďka Pavézky k  životnímu jubileu 
autorů. Vernisáž Pá 9.10. (17.00). Výstava 
potrvá do 8.11.
HISTORIE POLICIE A  ČETNICTVA – 
výstava potrvá do 30.11. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH VÝ-
TVARNÍKŮ – výstava potrvá do  1.11. 
Dernisáž výstavy 29.10. (17.00). 
ARTETERAPIE PRO KAŽDÉHO – koláž 
z  přírodních materiálů, monotyp. Nutné 
přihlásit se předem na tel. 775 593 353 nebo 
e-mail: vankova@mikskrnov.cz. Vstupné 
dobrovolné. Út 13.10. (16.00 – 18.00). 
Městská knihovna
HUDEBNÍ PROFIL KARLA GOTTA – 
hudební videoklipy, unikátní nahrávky, pů-
vodní fotografie a reportáž z jeho americ-
kého turné 2009. Večer moderují Jiří Kru-
šina a Petr Munclinger. Čt 15.10. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
V ZÁŘI LAMIPÓNU A LESNÍCH VIL – 
zahrada SVČ Méďa, s  sebou lampión. Pá 
16.10. (18.00). 
DRAKIÁDA – louka u Salvatoru. So 17.10. 
(10.00). 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – So 17.10. 
(16.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KAŠPÁREK A  JEŽIBABA – žertovná po-
hádka s písničkami. Ne 18.10. (15.00). 
Kofola music club
CHINASKI – So 10.10. (20.00). 
CITRON – a The Pant. Pá 16.10. (20.00).
UDG – host: Liwid. So 24.10. (20.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
PRINCIPY ŽIVOTA – Dagmar Antoníč-
ková. Po 12.9. (17.00). 
UŽ JSME TU ROK – setkání příznivců. Pá 
16.10. (18.00). 
TAJUPLNÁ HISTORIE HRADŮ SLEZ-
SKA – zajímavé výsledky práce studentek. 
Po 19.10. (18.00). 
WHISKY CLUB – další seznámení s tajem-
stvím lahodného moku i všeho kolem něj, 
přednáší Petr Křenek. Pá 23.10. (17.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
VEČÍREK S  LUMÍREM – posezení se 
šumperským multiinstrumentalistou Lu-
mírem Vobejdou. So 10.10. (18.00). 
FILMOVÁ TVORBA LUĎKA ONDRUŠ-
KY – promítání filmů. So 17.10. (18.00). 
Krnovské opravny a strojírny Krnov
Stará Ježnická 1
HOSPITAL DIXIE BAND – netradiční jaz-
zový večer u příležitosti oslav 25 let HDB. 
Hosté večera Školní dixieland Krnov a dal-
ší. V  ceně vstupného zahrnuta večeře. So 
17.10. (20.00).
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00). 
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
So 17.10. (17.00). 

Sport
Plán hodin pro veřejnost pro bazén, sau-
nu, zimní stadion a fotbalový stadion na-
jdete na www.krnov.cz / sport.

Z jednání 
Zastupitelstva města 
www.krnov.cz / samospráva / zastupitel-
stvo města / usnesení ZM
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 22. za-
sedání dne 16. září 2009 
schválilo:
- uzavření Darovací smlouvy mezi městem 
Krnov a MSK - velkoplošné orientační pa-
nely (3 ks) a informační kiosky (2 ks),
- finanční příspěvek ve výši 45.000 Kč pro 
DOM Krnov na pokrytí části nákladů spo-
jených s dopravou na festival v Rastattu, 
- účast města Krnov v projektu „Neobjeve-
né Jeseníky“, 
- záměr vzájemného darování nemovitostí 
mezi MSK a městem Krnov,
- prodej pozemku parc.č. 1211, 1207, 1205 
v k.ú. OP, obec Krnov, za 200 Kč/m2 + ná-
klady spojené s  převodem, pozemky pod 
garážemi,
- prodej kamenného propustku umístěné-
ho na pozemcích parc. č. 5795, 1597, 1598, 
1653/1 v k. ú. Krnov (HP), za 100 Kč + ná-
klady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 2025 v  k.ú. Kr-
nov (HP), za 400 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, pozemek pod garáží, 
- koupi pozemku parc.č. 364, zahrada 
Flemmichovy vily, o  výměře 5397 m², 
za 955.640 Kč,
- záměr prodeje pozemku č.4925 o výmě-
ře 2.320 m2, k.ú. Krnov (HP), cena 25 Kč/
m2 + náklady na  opravu dvorního traktu 
ve výši 70.810 Kč + náklady spojené s pře-
vodem. Jedná se o dvorní trakt k domům 
Albrechtická 67, 69 v Krnově,
- prodej části pozemků parc.č. 2121 (díl 
„a“) a parc. č. 2122 (díl „b“), k.ú. OP, obec 
Krnov, za  150 Kč/m2 + náklady spojené 
převodem, využití jako zahrada, 
- prodej části pozemku parc.č. 5136/4, k.ú. 
Krnov (HP), za 100 Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem, využití jako zahrada, 
- záměr prodeje částí pozemků parc.č. 
3122/40 a  parc. č. 3122/42, k.ú. Krnov 
(HP), za  150 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, využití zázemí domu, 
- prodej objektu technické vybavenosti 
(vodárny) spolu s pozemkem parc.č. 2226, 
k.ú. OP, obec Krnov, Aeroklubu Krnov 
za  smluvní cenu 1 Kč + náklady spojené 
s převodem, 
- text Smlouvy o bezúplatném převodu ne-
movitostí na převod pozemků parc. č. 1912 
a parc. č. 1923, v k.ú. Krnov (HP), z vlast-
nictví ČR do vlastnictví města Krnova,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
317/4, k.ú. Krásné Loučky, obec Krnov, for-
mou veřejné nabídky a  obálkové metody, 
za nabídkovou cenu 200 Kč/m2 + náklady 
spojené s  převodem, využití: výstavba ro-
dinného domu,
- prodej bytových jednotek v domě č.p. 20 
s parcelami č. 55 a 56, k.ú. OP, byt č. 20/2 
za  114.221,- Kč, byt č. 20/3 za  189.532,- 
Kč, byt č. 20/5 za 121.507,- Kč, byt č. 20/6 
za 173.295 Kč, byt č. 20/7 102.892,- Kč, 
- přistoupit ke členství ve Sdružení pro roz-
voj MSK, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 9, Hlavní náměstí 27, Krnov ve  výši 
20.979 Kč novému nájemci, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 7, Hlavní náměstí 44, Krnov ve  výši 
33.136 Kč novému nájemci,

Krnov získal v Entente Florale Europe stříbro

Platí nová pravidla pro nakládání s bytyStrážci přechodů bdí nad chodci už 
šest týdnů, zatím sklízí jen chválu

Odbor správy majetku města sděluje

Sport

Město Krnov získalo v mezinárodní soutěži Entente Florale Europe stříbrnou medaili. 
Jeho zástupci převzali ocenění v podobě bronzové desky s logem kampaně v pátek 25. září 
na slavnostním vyhlášení výsledků soutěže v britském Cardiffu.

Starostka Krnova Renata Ramazanová v pátek 2. října poděkovala za dosud vykonanou 
práci čtrnácti strážníkům, kteří slouží u Městské policie Krnov patnáct a více let. Záro-
veň jim předala věcný dar v podobě hodinek s věnováním. Jednalo se o první oficiální 
poděkování strážníkům od roku 1991, kdy v Krnově městská policie vznikla. Ocenění 
převzali Petr Gusty, Miloš Navrátil, Pavel Kavický, František Špalt, Josef Klubrt, Ivo Mrá-
zek, Pavel Antony, Josef Avrat, Jiří Jatzek, Milan Směja, Libor Balažík, Jaroslav Kelner, 
Jaroslav Hlaváček a Pavel Moravec.

Z obsahu: Třídění odpadů s Chytráčkem • nový mikrobus v MHD • Poslední výstřel vydává oficiální debut • kampaň Město stromů končí • Krnovský cyklokros

Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně aktu-
alizuje. Sledujte na  úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek tamtéž.

Prodej pozemku
Prodej části pozemků parc. č. 3122/40 
o  výměře 392 m2 a  část pozemku parc.č. 
3122/42 o výměře 180 m2, v k.ú. Krnov - 
Horní Předměstí, obec Krnov (Albrechtic-
ká ul.).
Veřejná nabídka 
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc.č. 317/4 (1.227 m2) v katastrálním 
území Krásné Loučky, obec Krnov. Poze-
mek se nachází v obci Krásné Loučky. Dle 
územního plánu města Krnova se poze-
mek nachází v zóně „individuální bydlení 
– venkovská zástavba“. Pozemek je možné 
využít pro stavbu rodinného domu. Po-
zemek bude prodán po  dokončení stavby 
a  uvedení do  užívání dle Opatření obce 
č. 3/2009. Po  dobu výstavby bude poze-
mek pronajat za cenu dle Opatření obce č. 
6/2007, pro pronájem pozemků ve  vlast-
nictví města Krnova. 
Nabídková prodejní cena činí: 200,- Kč/m2.
Žádosti na  odkoupení pozemků zasílej-
te nejpozději do  pondělí 26. října 2009 
do  12.00 hodin na  adresu: Městský úřad 
Krnov, Odbor správy majetku města, Hlav-
ní nám. 1, 794 01 Krnov. Žádost bude do-
ručena v uzavřené obálce s označením „Po-
zemek – krásné Loučky“. V  případě více 
žadatelů bude prodej uskutečněn formou 
obálkové metody. Případné další infor-
mace obdrží zájemci v úřední dny od 8.00 
do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin na od-
boru správy majetku města MěÚ v Krnově, 
Hlavní nám. 34, Ing. V. Zavřel. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu (2. zve-
řejnění)
Byt č. 2, Vrchlického ulice č.o. 9, vel. 1+2, 
76,27 m2, vč. sklepa, 1. podlaží, stand. ka-
tegorie
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (35,- 
Kč/m2) 2.649,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 2.347,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 4.996,- Kč. 
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing. Aleš Kotas. Upozornění: Řízení obál-
kovou metodou na výši nájemného za 1 m2 
proběhne v pondělí 19. 10. v 16.30 hodin, 
v zasedací místnosti MÚ na Hlavním nám. 
34, 2. patro. Informace: sl. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 2, Zámecké náměstí č.o. 3, vel. 1+2, 
67,42 m2 vč. sklepa, 2. podlaží, stand. kate-
gorie. Dlužná částka 43.373,- Kč.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 2.601,- Kč, zoha na  služby s  ná-
jmem spojené 243,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.844,- Kč. 
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za 1 m2 proběhne 
ve  středu 14. 10. 2009 v 15.30 hod., v  za-
sedací místnosti MÚ na  Hlavním nám. 

34, 2. patro. Informace: sl. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka volných bytů v ubytovně 
(sociální byt pro mladé, tzv. startovací)
Byt č. 3 na  ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 1, 33,24 m2, 1. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.052,- Kč, služby (1 osoba) 1.220,- Kč, cel-
kem 2.272,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 7 na  ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 60,56 m2, 2. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.922,- Kč, služby (1 osoba) 2.070,- Kč, cel-
kem 3.992,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 19 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 62,54 m2, 3. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
2.022,- Kč, služby (1 osoba) 2.292,- Kč, cel-
kem 4.314,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 20 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 50,85 m2, 3. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.651,- Kč, služby (1 osoba) 1.674,- Kč, cel-
kem 3.325,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 25 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 54,85 m2, 4. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
1.766,- Kč, služby (1 osoba) 1.970,- Kč, cel-
kem 3.736,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Byt č. 26 na ul. Albrechtická 100A, vel. 0 
+ 2, 68,37 m2, 4. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 
2.180,- Kč, služby (1 osoba) 2.070,- Kč, cel-
kem 4.250,- Kč/měsíc/1 osoba. 
Doba určitá: 1 rok, max. však 5 let
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 16, Albrechtická ul. č.o. 156, vel. 1+1, 
40,70 m2 vč. sklepa, 4. podlaží, stand. kate-
gorie. Dlužná částka 49.806,- Kč.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (30,- 
Kč/m2) 1.278,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.820,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 3.098,- Kč. 
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (2. zve-
řejnění)
Byt č. 3, Albrechtická ul. č.o. 160, vel. 1+1, 
43,80 m2 vč. sklepa, 1. podlaží, stand. kate-
gorie. Dlužná částka 30.000,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (30,- 
Kč/m2) 1.344,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 1.520,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.864,- Kč. 
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 21 na  ul. Albrechtická č.o. 98, vel. 
1+1, 49,45 m2, 4. NP
Nájem (35,- Kč/m2) 1.767,- Kč, služby (1 
osoba) 1.250,- Kč, celkem 3.017,- Kč/mě-
síc/1 osoba. Jedná se o  městský nájemní 
byt, postavený se státní dotací, jehož přidě-
lení podléhá zvláštním podmínkám, stano-
vených státem.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009 
Prohlídka bytu: Po 12.10. (15.00 - 15.30). 
Informace: sl. Surmová, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (3. zve-
řejnění)
Byt č. 1, Alšova ul. č.o. 15, vel. 1+3, 70,55 

m2, 1. podlaží, se sníženou kvalitou
Dlužná částka 16.311,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,-
- Kč/m2) 1.834,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 180,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.014,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009 
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 4, Mánesova č. o. 2, vel. 1+1, 43,50 
m2, vč. sklepa, 1.podlaží, snížená kvalita
Dlužná částka 1.460,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.006,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 160,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.166,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (4. zve-
řejnění)
Byt č. 8, Mánesova č.o. 2, vel. 1+3, 69,70 
m2, vč.sklepa, 2. podlaží, stand. kategorie
Dlužná částka 10.000,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (30,- 
Kč/m2) 1.961,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 195,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.156,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (3. zve-
řejnění)
Byt č. 9, Vrchlického ul. č.o. 11, vel. 1+3, 66 
m2, 2. podlaží, se sníženou kvalitou
Dlužná částka 10.000,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,-
- Kč/m2) 1.736,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 230,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.966,- Kč.
Platnost nabídky: do úterý 13. 10. 2009 
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění)
Byt č. 7, Hlavní náměstí 44 , vel. 2+1, 54 m2 
vč. sklepa, 4. NP. Dlužná částka 33.136,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.055,- Kč, služby (1 
osoba) 1.620,- Kč, celkem 3.675,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
ve  14.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budo-
va naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Informace: p.  Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
nebo e-mail: dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 16, Hlavní náměstí 22 , vel. 2+1, 
66,80 m2 vč. sklepa, 6. podlaží
Dlužná částka 47.137,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.466,- Kč, služby (1 
osoba) 1.626,- Kč, celkem 4.092,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
v 16.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 36, Hlavní náměstí 43 , vel. 2+1 (me-
zonet), 85,37 m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 3.244,- Kč, služby (1 
osoba) 2.160,- Kč, celkem 5.404,- Kč/mě-
síc/1 osoba

Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554697444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 8, Hlavní náměstí 43 , vel. 0+1, 26,80 
m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.022,- Kč, služby (1 
osoba) 970,- Kč, celkem 1.992,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 13. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 14. 10. 2009 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění)
Byt č. 1, Stará 15, vel. 1+1, se sníženou kva-
litou, 56,10 m2 vč. sklepa, 1. podlaží
Dlužná částka 29.234,- Kč
Nájem (30,- Kč/m2) 1.752,- Kč, služby (1 
osoba) 250,- Kč, celkem 2.002,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 19. 10. 2009 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 13, SPC M/53 , vel. 1+1 s balkónem, 
41,30 m2 vč. sklepa, 4. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.509,- Kč, služby (1 
osoba) 1.380,- Kč, celkem 2.889,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Prohlídka bytu: St 14.10. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 19. 10. 2009 
v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění)
Byt č. 9, SPC M/53 , vel. 3+1 s balkónem, 
85,20 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka 28.224,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 3.200,- Kč, služby (1 
osoba) 2.001,- Kč, celkem 5.201,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Prohlídka bytu: St 14.10. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 18. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 19. 10. 2009 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, Mánesova 6, vel. 1 + 1, 40,89 m2, 2. 
podlaží, se sníženou kvalitou
Nájem (26,- Kč/m2) 968,- Kč, služby (1 
osoba) 159,- Kč, celkem 1.127,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Platnost nabídky: do pondělí 19. 10. 2009 
Prohlídka bytu: klíče je možno po  doho-
dě zapůjčit na  odd. pronájmů a  prodejů, 
Ing.  Aleš Kotas. Informace: sl. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 2, Stará 15, vel. 2+1, standardní kat., 
69,20 m2 vč. sklepa, 1. podlaží
Nájem (30,- Kč/m2) 2.194,- Kč, služby (1 
osoba) 270,- Kč, celkem 2.464,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Prohlídka bytu: Út 20.10. (8.30 – 9.00).
Platnost nabídky: do 25. 10. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 29. 10. 2009 
ve  14.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budo-
va naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Informace: p.  Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
nebo e-mail: dschreierova@mukrnov.cz.

Město Krnov
zve občany 

na veřejné projednání návrhu 
protipovodňových opatření

na území města Krnova,
které se uskuteční 

ve středu dne 14. října 2009 
v 16.00 hodin

v koncertní síni sv. Ducha v Krnově.
• Prezentace investičního záměru
(přednesou zástupci projektanta 

a Povodí Odry, s.p. Ostrava)
• Protipovodňová opatření na horním 
toku řeky Opavy a připravované akce

• Diskuze, odpovědi na dotazy 
přítomných občanů

Město Krnov nabízí k prodeji
objekt k bydlení čp. 765 postavený na parcele číslo 2122,

parcele č. 2122 o výměře 539 m2 a parc. č. 2121/1 o výměře 798 m2,
k. ú. Opavské Předměstí, část Pod Cvilínem.

Jedná se o bytový dům na adrese Chářovská 27 v Krnově.
Kupní cena je stanovena dle Opatření obec č. 2/2009,

jako součet kupních cen všech bytových jednotek v domě, 
ve výši 1.003.254,- Kč. 

V případě více zájemců proběhne prodej formou obálkové metody.
Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 30. 10. 2009 

na podatelnu Městského úřadu v Krnově, 
uveďte v žádosti tel. číslo na kterém Vás můžeme kontaktovat.

Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, 
Naděžda Hubáčková, tel. číslo 554697411.

Město Krnov ve spolupráci s MIKS Krnov pořádá
v úterý 20. října od 14.00 hodin na Hlavním náměstí

slavnostní ukončení kampaně
KRNOV – MĚSTO STROMŮ 2008/2009

Kulturní program
Dívčí pěvecký sbor Ars Voce
Dixieland ZUŠ Krnov Jazzle

Alchemy
Doprovodný program

Vyhlášení výsledků soutěže Šedivé či zelené
Vyhlášení výsledků fotografické soutěže „Strom, stromy Krnova“ 

Hry a soutěže pro děti i dospělé

Prodejní stánek CHRPA, sociální firma Slezské diakonie o.p.s.
Informační stánek kampaně Město stromů

Informační stánek skautského oddílu Krnovská Trojka
Informační stánek Lesů ČR, s. p.

Prodej teplých nápojů
Předání žezla novému držiteli titulu Město stromů

pro období 2009/2010 městu Havířov
Flemmichova vila

Výstava „Průřez roční kampaní Krnov – město stromů 2008/2009“
16.00 – 17.00 Hodnocení Stromovníčků – průvodců rokem stromů

www.krnovmestostromu.estranky.cz

První ročník Cedule cupu zná 
svého vítěze. Stal se jím Niko-
la Šimon před Janem Zmudou 
a Danielem Rychtou. Vítěz obdr-
žel v sobotu 3. října na slavnost-
ním večeru putovní pohár. Ce-
dule cup jsou pravidelné nedělní 
cyklistické vyjížďky, v  jejichž 
závěrečných dvaceti kilometrech 
začnou cyklisté mezi sebou zá-
vodit. Body získává prvních pět. 
V  letošním ročníku se na  startu 
objevilo 32 cyklistů, přičemž 
22  z  nich získalo alespoň jeden 
bod. Celkové pořadí najdete 
na www.cyklistikakrnov.com.

Tradičně na  podzim začíná cyklo-
krosová sezona a ne jinak je tomu i letos, 
kdy na  neděli 11. října připravilo ob-
čanské sdružení Cyklistika pro všechny 
Krnov již 7. ročník Krnovského cyklo-
krosu. 

Závod je opět zařazen do  seriá-
lu Oderský pohár, což umožňuje start 

na  kolech MTB i  pro neorganizova-
né cyklisty. Zároveň je závod zařazen 
do  Českého poháru kategorií masters. 
Závod se pojede na  tradiční trati okolo 
restaurace Koliba a první kategorie vyje-
de na trať v 11.00 hodin. Rozpis závodu 
a po jeho skončení výsledky a fotografie 
najdete na www.cyklistikakrnov.com.

Krnovský cyklokros již tuto neděli
Zdeněk Horák – zakladatel krnovského boxu

Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Box má v  Krnově dlouholetou tra-
dici. Jeho počátky spadají do doby, kdy 
jeho zakladatel Zdeněk Horák v  roce 
1948 vytvořil kolem sebe kolektiv nad-
šenců a  sám jako boxer, ale i  trenér 
v  jedné osobě, organizoval ve  velkém 
sále hotelu Slezský domov atraktivní 
boxerská utkání. Současný krnovský 
boxing se zaměřuje převážně na mládež 
do 18 let - kadety. Ti získávají medailová 
umístění a v roce 2003 dokonce vyhráli 
svou moravskou soutěž kadetů družstev. 
Skvělý zvuk v  rámci celorepublikového 
kalendáře České boxerské asociace mělo 
osm ročníků Velké ceny Krnova senio-
rů. Tento turnaj byl pořádán za podpo-
ry města. Snad někdy navážeme na tuto 
úspěšnou tradici. V  únoru 2008 jsme 
byli organizátory MČR v  boxu kadetů 
a žen. Mistrovství bylo na vysoké úrovni, 
a ČBA ho hodnotila velmi kladně. 

Proto každoročně vyzýváme chlapce 
ve  věku 12 až 18 let, u  kterých se pro-

jevuje přirozená touha poměřovat sílu 
s  ostatními vrstevníky, aby místo půtek 
na  ulicích využili náboru oddílu boxu 
a  zapojili se do  sportovního zápolení. 
Letos se náborová akce oddílu spojená 
s praktickými ukázkami uskuteční v úte-
rý 13. října ve 20.00 hodin ve velké tělo-
cvičně SŠAMP na Opavské ulici. 

V současné době má oddíl 15 členů. 
Zaznamenáváme i zájem z řad studentů 
a to převážně o kondiční box. Předseda 
oddílu je dlouholetý funkcionář TJ Ja-
roslav Morbitzer, prvoligový rozhodčí 
boxu ČBA. Hlavním sponzorem oddílu 
je firma Elfe - Karel Majzlík, oddíl mu 
tímto způsobem děkuje za  každoroční 
finanční podporu. 

Tréninky se konají ve středu od 16.30 
do  18.00 hodin v  tělocvičně bývalé zá-
kladní školy na Opavské ulici a v pondě-
lí a ve čtvrtek od 17.00 do 18.30 hodin 
v  sokolovně na  Petrovické ulici. Pavel 
Čech, tajemník TJ Krnov


